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Jánoska-eresztés



Kiszámíthatóság, biztonság, fejlesztés
KÖLTSÉGVETÉS A fenti címmel jelle­
mezte röviden a 2018-as költségve­
tést Zsigó Róbert államtitkár, a 
térség országgyűlési képviselője 
május 25-j, bajai sajtótájékoztatóján.

Hangsúlyozta: a jövő évi a munká­
ból élők költségvetése, melynek fő 
célja, hogy minden magyar ember 
léphessen egyet előre. „A büdzsé a 

családokat segíti majd, csökkennek 
a háztartások adóterhei. Ezt a gaz­

daság lehetővé teszi, hiszen több 

mint négyszázalékos növekedéssel 
számolunk. A bővülő gazdaság 
okán kérjük az ellenzéket is: szavaz­
zák meg 2018-as költségvetést, áll­

janak a magyar emberek mellé!” 
Mint mondta: 2010 előtt a megszo­

rításokon volt a hangsúly, ám azóta 

többletforrásokról beszélhetünk a 
közösen megtermelt javak miatt. 

Kiemelte a munka világát. „A cél a 
teljes foglalkoztatás, aki szeretne 

dolgozni, annak legyen rá lehető­

sége. Folytatjuk a munkavállalókat és 
a munkáltatókat segítő adócsökken­

téseket. Ez lehetővé teszi a bérek to­

vábbi növekedését. A minimálbér az 
idei 15% után 2018-ban további 8%-kal 

növekszik. A szakmunkások jutta­
tása az idei 25 százalék után jövőre 

újabb 12 százalékkal nő. Vagyis a 

szakmunkások fizetése 2010-hez ké­

pest megduplázódott.”
A képviselő azt is elmondta, hogy 2018- 

ban tovább nő a kétgyermekes csalá­
dok adókedvezménye is, havi 35 ezer, 

azaz évi 420 forintra. Jövőre is lesz első 
házasok adókedvezménye, otthonte­

remtésre pedig még több forrás, 226 
milliárd forint áll rendelkezésre. „A kö­

vetkező évben a mostaninál nagyobb, 
3 százalékos lesz a nyugdíjemelés. A ta­

nulni vágyóknak jó hír, hogy az állam 

ingyenesen biztosítja majd az első si­
keres nyelvvizsgát, az első emelt szintű 

idegen nyelvből tett érettségit, vala­

mint a jiatalok első vezetői engedélyé­

nek megszerzését.”

Zsigó Róbert kitért a biztonsági 
helyzetre is. „Európa biztonságát 

veszély fenyegeti, ez Magyarország 
számára is többletfeladatokat je­
lent. A költségvetés megfelelő 

pénzügyi hátteret biztosít a határok 
védelmére. Ezzel párhuzamosan 
folytatódik a katonák és a rendvé­

delmi dolgozók fizetésemelése.” 

Ugyanakkor a büdzsé megközelí­
tőleg 200 milliárd forint tartalékkal

rendelkezik. „A költségvetés meg­
felelően végrehajtható. Immár har­

madik éve, hogy az első félévben 

megismerheti minden érintett az 
adatokat. A vállalkozók, az önkor­
mányzatok és a családok így előre 

tervezhetnek. A 2018-as büdzsé a 

kiszámíthatóság, a biztonság és a 
fejlődés költségvetése”, össze­

gezte az országgyűlési képviselő.”
GÉCZY ZSOLT

Törökországból jöttek

8 § Ül

uniós fejlesztések eredményét. Az új 

épületben is körbevezette a vendége­

ket, akik elsősorban a beruházások 

pontos forrására (százalékos arány­
ban is) és a szervezeti, működési felté­

telekre voltak kíváncsiak.

A kórházból a városházára indult 

a küldöttség. Vedelek Norbert al­
polgármester a díszteremben, 

szintét vetítéssel egybekötve be­
szélt Baja múltjáról és jelenéről. 

Kérdésünkre elmondta: elsősor­
ban a gazdasági helyzetről beszél, 

szívesen látnának befektetőket a 

városban. Természetesen a turiz­

mus is szóba kerül, tette hozzá. 
Előadásában felhívta a figyelmet a 

Dunára, a vasúti hídra, Gemencre és 

természetesen a bajai halászlére is.
GÉCZY ZSOLT
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KÜLKAPCSOLATOK Törökországból 

érkezett küldöttség a héten ha­

zánkba. Elsősorban az uniós fejleszté­

sekre voltak kíváncsiak, így a 
külügyminiszter-helyettes Baját, illetve 

a városi kórházat is megjelölte állo­

másként. A Bajai Szent Rókus Kórház­

ban dr. Tóth Gábor főigazgató fogadta 
május 25-én a delegációt, melyet 

Ahmet Yücel államtitkár-helyettes ve­
zetett. Röviden, vetítéssel mutatta be 
az intézmény történetét, majd a min­
tegy 20 millió eurós (6 milliárd forintos)

Új módszerek a kezelésben
EGÉSZSÉGÜGY A diabétesz újfajta kezelési módszereivel ismerkedhet­

tek szakorvosok a Baján május 26-27-én megtartott hagyományos kon­
ferencián. A tizenkettedik alkalommal megszervezett rendezvénynek 

a Nemzeti Közszolgálati Egyetem Bajcsy-Zsilinszky utcai épülete adott 
otthont, összesen 255 regisztrált résztvevővel. A szervező Bajai Szent 

Rókus Kórház nevében dr. Nyirati Gábor belgyógyász köszöntőjében 
kiemelte: a rangos rendezvényen 18 egyetemi tanár vesz részt.

Dr. Várkonyi Tamás egyetemi docens, a Magyar Diabétesz Társaság fő­
titkára kifejtette: a 2700 fős tagság számára biztosítani kell, hogy vidéki 

rendezvényeken is hozzájussanak az új információkhoz. Az előadások 

két fontos téma köré csoportosulnak. Egyik: az időskorban jelentkező, 2- 

es típusú cukorbetegség új kezelési módszere, egy injekció, ami nem in­

zulin, de hatékony és biztonságos. A másik: a cukorbetegség okozta 

idegkárosodás manifesztációja, diagnosztikája, kezelése új módszerei. 

Zsigó Róbert, a térség országgyűlési képviselője is üdvözölte a konfe­
rencia résztvevőit. Hangsúlyozta: mivel a diabétesz népbetegség, kü­
lönösen fontos a korai felismerés és a megelőzés.

Dr. Tóth Gábor, a Bajai Szent Rókus Kórház főigazgatója elismerését fejezte 
ki a szervezőknek, majd megkezdődtek az előadások, amelyek a diabetoló- 
gia és határterületeinek aktuális kérdéseit járták körül. SÁNDOR BOGLÁRKA

Dr. Várkonyi Tamás, Dr. Nyirati Gábor, Zsigó Róbert, Dr. Tóth Gábor
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Bajtársak, 
de nem vívnak

számos településéről és külföldről is 

érkeztek egységek ma Bajára.”

Zsigó Róbert államtitkár, a térség or­

szággyűlési képviselője is a köszönet 
szavait tolmácsolta. „Öröm, hogy el­

jöttek Bajára, a Bácska fővárosába. 

Tisztelet és becsület illet minden 
szakembert, aki munkáját elvégzi. 
Ám egyes hivatások áldozatot köve­
telnek, a tűzoltó is ilyen. Állandó ké­

szenlétet kíván rendkívüli 

helyzetekre. Ugyanakkor ez egy 
olyan közösség, mely mások mellett 
saját tagjainak is tud segíteni. Kö­

szönjük a napi szolgálatot!”
Ossó János, a katasztrófavédelem 

helyi vezetője beszédében a megyei 
ünnepen a legfontosabb jelszavakra 

hívta fel a figyelmet. „Bajtársiasság, 
becsület, tisztesség!”

A megnyitón részt vett Fercsák Ró­
bert polgármester és Csubákné Be- 
sesek Andrea alpolgármester is. Az 
ünnepséget követően technikai 

bemutatók, koncertek, versek vár­

ták az érdeklődőket.
A Jánoska-eresztés napján egész nap 
várta a látogatókat a Petőfi-sziget. 

Négy órakor kezdődött a halászlé­

főző verseny, de ide érkezett este 
Nepomuki Szent János szobrával a 

szentjánosi küldöttség is. G.ZS.

TŰZOLTÓNAP Számos hagyomá­

nyos program és megannyi új­
donság színesítette az idei 

Jánoska-eresztést. Utóbbira jó 

példa a megyei tűzoltónap, me­
lyet minden esztendőben más vá­

rosban rendeznek meg. Ezúttal

Bajára esett a választás. A főtéri 

gyülekező, majd a 10 órás szent­
mise után látványos, járműves fel­
vonulás indult a Petőfi-szigetré.

A megyei tűzoltónap megnyitóján, 

az Ifjúsági Szálló udvarán Farka- 
sinszki Lóránt megyei igazgató kö­

szöntőjében kiemelte: Baja remek 

helyszín, hiszen fennállásának 145. 

évét ünnepli a tűzoltóság, ráadásul 

kiváló a kapcsolat az önkormányzat­

tal. „Ezen alkalmakkor találkozhat­

nak egymással és a lakossággal is 

tűzoltók. Nagy öröm, hogy a megye

'I i> *
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Széljegyzet
A háttérben diszkréten szólt a Csen­

des éj, valaki úgy felejtette. Még jó, 

hogy nem a gázcsapot, mondta fél­

szeg mosollyal, majd zavarában el­

nyomta félig szívott cigarettáját. 

Mert mégis csak karácsony: Jé­

zuska, család, ünnep, békesség. Na 
de júniusban? Oké, a gázrobbanás 
akkor is erős, gondolta, s miközben 

kihalászta félig szívott cigarettáját 

a hamutartóból, magában hozzá 
tette: ideje a tárgyra térni. Rögvest 

kérdezte is: áll az alku?

Géczy Zsolt

Bácskai Napló
Megjelenik havonta kétszer 
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TISZTELET A HŐSÖKNEK!
FÁJSZ Az 1956-os forradalom és szabadságharc emlékére 
állítottak Büszkeségpontot május 20-án. Ünnepi beszédé­

ben Zsigó Róbert államtitkár, Baja és térsége országgyűlési 
képviselője azt mondta: a forradalom nemcsak Budapest, 
hanem a vidék, az egész ország ügye is volt. Olyan dicső­

séges pillanat, amely összeköt mindannyiunkat.

A Büszkeségpont kialakítására az előző esztendőben pá­
lyázott a Fajsziak Fajszért Civil Egyesület. Ahogy a szerve­

zet elnöke, Bertáné Kocsis Anita elmondta: a várakozás 
meghozta gyümölcsét. „Az 1956-os eseményeknek ré­
szese volt településünk, a közös emlékezés ezért is köte­
lességünk. Hatvan évvel ezelőtt a diktatúrát egyetlen 

csapásra demokrácia váltotta fel, a Büszkeségpont tisz­
telegjen a hősök előtt, akik megélték az eseményeket.” 
- A forradalom az egész ország ügye volt, olyan dicső­

séges pillanat, amely összeköt mindannyiunkat - 

mondta ünnepi beszédében Zsigó Róbert országgyű­
lési képviselő. - A Fajsziak Fajszért Civil Egyesületnek, 
valamint az 1956-os Emlékbizottságnak köszönhetően

ezt az összetartozást mostantól még inkább érezhet­
jük a településen. Legyünk büszkék a közös pontra, s le­
gyünk büszkék arra is, hogy 60 évvel ezelőtt példát 

mutattunk a világnak szabadságszeretetből. Hajtsunk 
fejet az emlékműnél, s gondoljunk a hősökre, akik meg­

mutatták, hogy van egy ország Európában, amely a 
saját elvei szerint szeretne élni! Akkor is és ma is!

ZENE, TÁNC, LEPÉNY
SKANZEN Gazdag és változatos programmal várta a 
szépszámú érdeklődőt a Jánoska-eresztés napjának dél­
előttjén a Halászati Mini Skanzen a Bajai Hajómalom 

Egyesület szervezésében. A Bodza Banda adott népze­

nei műsort Eördögh Gabriella irányításával, hangulatos 
muzsikájuk nagy sikert aratott. A Gemenc Táncegyüttes 

Haklik Erzsébet irányításával, színpompás népviseleté­
vel, sodró lendületű népi táncaival váltott ki vastapsot. 
A fotókiállítás megtekintése után nagy érdeklődés kí­

sérte Pencz József, a hálókötés avatott mestere elő­
adását, aki bemutatta a dunai halászat eszközeit. Akik 

kedvet éreztek hozzá, a Hétszínvilág Játékműhely szak­

embereinek ötletei és irányítása szerint fa, csuhé és más 
anyagok felhasználásával készíthettek különböző játé­

kokat. A kemencés program keretében a Vaskúti Pék­

ség Kft. készített lepényt a közönség számára, a 

hölgyeket pedig beavatták a sárközi falvak különleges

tésztája, a borsos kalács készítésének módjába. 

Végezetül a résztvevők átvonultak a készülő hajóma­

lomhoz, melyet a rendezvény fő szervezője, Palik Vera, 
a Bajai Hajómalom Egyesület elnöke mutatott be.

GÁL ZOLTÁN

NYÍLT NAP A MENTŐÁLLOMÁSON
BAJA Nyílt napot tartottak május 13-án a mentőállo­
máson. Baleseti szimulációval, szűrővizsgálatokkal, 
látványos bemutatókkal és szórakoztató progra­
mokkal várták a látogatókat.

Megtörtént esetet szimuláltak a nyílt napon. Egy figyel­

metlen autós kihajtott a motorkerékpár elé, a motoros 
elrepült és a földhöz csapódott Ennek következtében ko­

ponya és gerincsérülést szenvedett. Az autó sofőrje alko­

holt fogyasztott. Emellett dohányzott a kocsiban, és az 

égő cigi miatt meggyulladt az ülés. A történet mindig ott 
kezdődik, hogy valaki észreveszi a balesetet, ebben se­

gítettek a középiskolások. A helyszínelésben mentősök, 

tűzoltók és rendőrök vettek részt. A baleseti szimuláció 

a nap leglátványosabb része, emelte ki Zilinszki Tibor, 
az OMSZ Bajai Mentőállomása vezetője.

A látogatók megnézhették a tűzoltó- és a rendőrautót, 

bekapcsolhatták a szirénát és a kék fényt. A családokat 

egészségügyi szűrővizsgálatok, véradás, egészséges éte­

lek kóstolója, kajak és kenu ergométer, ugrálóvár, vala­

mint sok más szórakoztató program várta. BAJAI TV



„Emberek vagyunk, újra magyarok!
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DÉRI-KERT Ragyogó napsütésben 
emlékeztek meg Baján azokról a 
magyar katonákról és civilekről, akik 
életüket áldozták Magyarországért 
A Hősök Napját május utolsó vasár­
napján tartották a felújított Büszke­
ségpontnál. Műsorral ezúttal a Rábl 
Színpad és Zenei Közösség három 
tagja, Magdali Anna, Somogyi Júlia és 
Schoblocher Anna készült, a magyar 
költészet klasszikusainak gondola­
taiból válogatva.

Különlegesnek nevezte beszédé­
ben az idei ünneplés helyszínét 

Zsigó Róbert államtitkár, a térség 
országgyűlési képviselője. Mint el­

mondta: az ’56-os emlékév kere­
tében kormánytámogatással 

újulhatott meg a Déri-kerti em­
lékmű, ami méltóképpen szolgálja 

az emlékezést. - Az idő olyan vi­

szonyítási pont, amely minden 

cselekedetünket körülveszi, ren­
díthetetlenül ránk nehezedik. 

Több mint 60 év telt már az el ’56- 

os események óta, így egyre ne­
hezebbé válik a személyes 
tapasztalatok közvetítése - figyel­

meztetett a honatya, utalva arra, 
hogy fogyatkoznak a túlélő tanúk. 
Baja is kivette a részét a forradalmi 

eseményekből, hiszen a Tóth Kál­

mán szobornál 8000 fős tömeg 
gyülekezett, majd döntötte le és 

dobta a Sugovicába a Sztálin-szob-

rot. Bár ez már a nemzeti emléke­

zet része, tennünk kell azért, hogy 

ne merüljön feledésbe.
- Történelmünk bővelkedik haza­

fiakban. Említhetjük a végvári vi­
tézeket, az első és második 
világháború katonáit, a doni áldo­

zatokat, a pesti srácokat. A törté­

netírás hajlamos őket tömegként 
említeni, mi azonban ne feledkez­

zünk meg arról, hogy mindegyi­
küknek arca, élete, története volt. 
Őrizzük tőlük kapott szellemi 

örökségünket: a hazaszeretetet, 
a bátorságot, a szabadságvágyát. 

Ezek nélkül nem tudunk létezni. 
Tennünk kell azért, hogy teljes és 
megmásíthatatlan szabadságunk 

folytonossága soha ne szakadjon 

meg. Együtt erősek vagyunk! Tisz­

teljük múltunkat, hőseinket!
A megújult emlékműnél koszorút 

helyezett el a város önkormány­
zata, a Fidesz-KDNP és szövetsé­

gesei, a bajai ’56-os szervezetek, a 

Magyar Szocialista Párt, a Magyar 

Hajózásért Egyesület Honvéd Fo­
lyami Flottilla Hagyományőrzők és 

a bajai cserkészek képviselői.
SÁNDOR BOGLÁRKA
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A várban fogadták a küldöttséget
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KÜLKAPCSOLAT A Marosvásárhelyi Napokra 

utazott a bajai küldöttség, melyet Fercsák Ró­
bert polgármester vezetett. A polgármesteri 
hivatal és a városi tanács kezdeményezésére 

1997 óta évente szervezik meg a rangos ese­

ményt. Május 25-én Dórin Florea polgármes­
ter fogadta a testvérvárosi delegációkat (a 

bajai mellett még hatot) a várban.

Fercsák Róbert elmondta: Baja 2002 óta testvér- 
városa Marosvásárhelynek, örömmel tölti el, hogy 

ezúttal több program révén is bemutathatta a vá­
rost. Úgy véli, Marosvásárhely és Baja között a kul­

túra és a gasztronómia területén jó kapcsolat 

működik. A civil szervezetek is rendszeresen talál­

koznak. „Reméljük, gyümölcsöző gazdasági kap­

csolatok is kialakulnak vállalkozók, cégek között.”

Pénteken a polgármester bemutatta Baját, majd 

az érdeklődők megtekintették a 100% Baja című 

filmet. Később a várban Sipos Loránd Helyek 

című festménykiállítását nyitotta meg dr. Munc- 
zig Dénesné kulturális referens. Mint mondta: a 
marosvásárhelyi születésű, de Baján alkotó kép­
zőművész jelenlegi tárlata több témát dolgoz fel, 
ám mindegyik alkotás az adott pillanat lenyo­

mata, belső hangulatokat tükröz. Nem melléke­

sen: Marosvásárhely történelmében első 
alkalommal rendeztek testvérvárosi tárlatot.

A megnyitót pálinkakóstoló követte, de termé­

szetesen a világhírű bajai halászlét is megkós­

tolhatták a látogatók. A halászlét Csémi László 
és Kollmann Péter halfőző bajnok készítette. A 

kóstolók után Bocsa Barnabás, a Baja Marketing

Kft. igazgatója ismertette Baja gazdasági hely­

zetét és a vállalkozási lehetőségeket. Az előadás 

után Angeli Lászlóné, a Baja Marketing Kft. ál­
talános ügyvezető helyettese mutatta be Koch 
Csaba borait (cserszegi fűszeres, Frisch rozé 
küvé, kadarka, cabernet sauvignon).

A program akkora sikert aratott, hogy a kóstoló 
előtt megszervezett borlicit bevételéből befolyt 

500 lejt nemes célra fordíthatják az Együtt a 
Rákos Gyermekekért Egyesület javára.

y ’ 1

A középpontban Trianon
CSÁTALJA A község parkjában, a tri­

anoni emlékműnél tartottak meg­
emlékezést május 26-án. Második 

alkalommal rendezték meg a Kit tud 

többet Trianonról? vetélkedőt, me­
lyen a testvérvárosi települések di­

ákjai adtak számot tudásukról (a 
felvidéki csapat győzött).

Kovács Antal polgármester beszé-

dében úgy fogalmazott: 1920. június 

4-én az országban megkondultak a 

harangok, amely a nemzeti össze­

omlás gyászát jelentette. - Elszakí­

tották tőlünk a ragyogó magyar 

városokat, ezzel sok magyart tettek 
hazátlanná. Az ország a legmélyebb 

gyászba borult a ránk kényszerített 
békeszerződés miatt.

A megemlékezés fő szónoka Potápi 
Árpád nemzetpolitikáért felelős állam­
titkár volt. Mint elmondta, nincs a 

nyelvben olyan kifejezés, amely a majd­

nem 100 évvel ezelőtti fájdalmat és 
igazságtalanságot vissza tudná adni. 

Az ünnepségen részt vett Zsigó Ró­
bert államtitkár, Baja és térsége or­
szággyűlési képviselője is. A 

megemlékezés végén koszorúkat 
helyeztek el a 12 évvel ezelőtt állított 

trianoni emlékműnél.

Gyermeknap alkalmából gyűjtött plüssjátékokat a Bajai Szent Rókus Kórház 
gyermekosztályán gyógyuló betegek számára az Eötvös József Főiskola Hall­
gatói Önkormányzata. Az adományt május 29-én adták át a helyszínen. Hor­
váth Richárd kancellár-helyettes elmondta: minden ember gyerek tud 
maradni mindaddig, amíg megölelheti a szüleit, a kórházban lábadozó kis be­
tegek azonban kevesebb időt tölthetnek családjukkal. Az adománnyal érez­

tetik velük: sokan gondolnak rájuk, bíznak a gyógyulásukban.

A kórház nevében dr. Tóth Gábor főigazgató köszönte meg az ajándékot. El­
mondta, hogy a játékokat elosztják a többi osztályon fekvő kis betegek kö­

zött. Az átadást követően a gyerekek örömmel vették birtokba az 

ajándékokat, válogatva a macik, nyuszik és egyéb plüssfigurák között. S. B.

2017. június 1.6. BÁCSKAI NAPLÓ »ESEMÉNYEK*



Kicsik és kerekek
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GYEREKNAP Nem panaszkodhattak 
a II. Kismotor és Gyermekbicikli Olim­
pia szervezői, idén is óriási volt az ér­

deklődés. Ezúttal is több tucat család 
látogatott ki május 28-án, gyermek­

napon a III. Béla Gimnázium és a 

templom közötti térre. A Bajai Fiata­
lokért Egyesület és az Egészséges 

Baja Városért Közalapítvány szerve­
zésében az apróságok különféle köz­

lekedési eszközökkel száguldozva 

mérhették össze tudásukat. Lencsés 
Péter köszöntötte a kis versenyző­
ket, azt kívánva, sose találkozzanak 

a szintén szervezőként jelen lévő, de 

szakmáját tekintve mentőtiszt Re­
ményi Lászlóval.
Fekete Szabolcs plébános arra 
hívta fel a figyelmet: a sport fon­

tos eszköze a test karbantartásá­

nak, a lélek egészségét pedig az 

áldás tudja megőrizni.

Dr. Zöld Lászlóné, a közalapítvány 

titkára elmondta: a szervezet 
célja az egészséges életmód nép­

szerűsítése. Anyagi támogatásuk­

ból a szervezők ajándékokat és fi­

nomságokat vásároltak, hogy 
senki se térjen haza üres kézzel.
A versenyt korcsoportok és közleke­

dési eszközök szerint is lebontották. 

A kicsik lelkesen rótták a köröket, a 
vállalkozóbb kedvű szülők pedig le­

szaladták mellettük a távot. Helye­

zéseket nem állapítottak meg, a 
résztvevők azonban e-mail címükre 

megkapták a rendezvényen készült 

fotókat és videókat. Idén újdonság­
ként gyerekek és szülők papírrepülő 

röptetésre is benevezhettek. S. B.

viv NEMZETEK
T A1XTC A kui;iuráüs1 jTjlJL \ V^il RENDEZVÉNYSOROZAT

2017. BAJA, EÖTVÖS UTCA

Június 2-án kezdődik a VI. Nemzetek Tánca rendezvénysorozat. 19 óra­

kor a Sugovica tánckör nyitja meg az idei programot Baja belvárosában, 
az Eötvös utcában. Egy héttel később, június 9-én a Magyarországi Né­
metek ÁMKdiákjai és tánccsoportjai lépnek fel (kísér a Schütz zenekar). 

Nyáron, pénteken 19 órakor még számos csoport mutatkozik be. Szep­
tember első napján a Dolce Dance fellépésével zárul az idei rendezvény, 
melyen ismét számos tánccsoport lép fel. Részletek: www.baja.hu.

Mert kell egy nap...
PETŐFI-SZIGET Kell egy nap, amikor minden a gyerekekről szól. Bár Baján 
egész évben számos rendezvény várja a legifjabbakat, a gyermeknap más el­

bírálás alá esik. Idén május utolsó vasárnapján vakító napsütés fogadta a szó­

rakozni vágyókat az Ifjúsági Szálló udvarán és a Turisztikai Központban. A 
szervezők programok sokaságával készültek, ügyelve arra, hogy mindenki 

megtalálja a megfelelő elfoglaltságot. Az Ifjúsági Szálló udvarán egymást vál­

tották a tánccsoportok és zenekarok. A kézműves foglalkozások asztalainál is 

nagy volt a nyüzsgés, a kicsik szívesen ismerkedtek a technikákkal. Az ügyes­
ségi játékok is nagy népszerűségnek örvendtek. A bátrabbak a tűzoltóautókba 

is felmászhattak, terápiás kutyákkal ismerkedhettek, pónin lovagolhattak. A 

hagyományosabb szórakozások kedvelőit vurstli várta. S. B.

Belvárosi Orgonaesték
A XX. évfolyamába lépő Belvárosi Orgonaesték sorozat idei nyitókon­

certje a Barátok templomában lesz június 10-én, szombaton 19 órakor. 

Bán István orgonaművész, a budavári evangélikus templom orgonis­

tájának hangversenyén Avvakumovics Györgyi énekművész működik 

közre. A belépés díjtalan. A sorozat szerkesztője Kosóczki Tamás.

Zeneiskolások orgonahangversenye 
Június 6-án, kedden 19 órakor rendezik meg a barátok templomában 
a Liszt Ferenc zeneiskola orgona tanszakának hagyományos év végi 

hangversenyét. A zeneiskola rézfúvós, fafúvós- és magánének tansza­

kának növendékei is fellépnek. Az orgona tanszak tanára Kosóczki Tamás 
orgonaművész. A belépés díjtalan, mindenkit szeretettel várnak!

Koncert magyar slágerekkel
MOLA Könnyed nyáresti akusztikus 
koncertre várjuk az érdeklődőket 

Baján, a Mola Gastropubba! Az el-

A*. rcí van

Nyáre.sti koncert

múlt 30 év kizárólag magyar nyelvű 
zenei palettájáról válogattunk dalo­

kat, melyek akusztikus gitár- és zon­
gorakísérettel szólalnak meg. 

Közreműködnek: Bárdos Gréta 

ének, Nagy Alma Virág ének, Szar­
vas Panni ének, zongora, Buzási 

Vendel gitár. Időpont: június 4. (va­
sárnap), 19 óra. Előzetes asztalfog­

lalás és jegyelővétel a helyszínen 

(Szentháromság tér 11., 79/5433* 
656). Jegyár: 1.500 Ft. Jegyek korlá­

tozott számban kaphatók!

BÁCSKAI NAPLÓ* PROGRAMOK* 2017. június 1. /.
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ÜNNEP Meghitt hangulatban telt idén is a Já- 

noska-eresztés ünnepe Baján. Május 20-án, 
szombaton gazdag kínálat várta a családokat 
a Petőfi-szigeten, és az időjárás is kegyesnek 
bizonyult. Bár a napközbeni nyári meleget es­
tére viharos szél váltotta, ez nem sokakat tán­
torított el attól, hogy elkísérjék Jánoska 
szobrát a Türr-kilátótól a Petőfi-szigetig.
A Sugovicán ringatózó hajók hamar megteltek ér­
deklődőkkel és az Iringó népdalkörrel, ők bizto­

sították a zenés kíséretet. Felsorakoztak a kisebb 

vízijárművek is, hogy a fáklyák és mécsesek fé­

nyétől, no meg a parton álldogáló emberektől kí­
sérve, lassú felvonulással jussanak el a 

Halászpartig. A víziszínpadon közben a Baja Wind 

Orchestra koncertezett (Czipták Zsolt vezényle­
tével), így igazán hangulatosra sikerült a kikötés. 

A fesztiváltér ezúttal átköltözött a szigetbe, ide 

várták a szentjánosi küldöttséget Nepomuki 

Szent János szobrával. A szentjánosiak nevében 

Kácsor József köszönte meg, hogy a városrész

és a vízen járók védőszentjének szobrát évről 
évre nagy tiszteletadás mellett várja Baja lakos­
sága. Fercsák Róbert polgármester az önkor­

mányzat nevében üdvözölte a küldöttséget. 
Kifejezte abbéli örömét, hogy a szentjánosiak 
annak ellenére is őrzik’ hagyományaikat, hogy 

közülük legtöbben már nem foglalkoznak halá­

szattal. - A szentjánosiak példát mutatnak a vá­
rosnak és a jövő generációjának. Reméljük, a 
hagyomány évtizedek múltán is fennmarad. 

Nepomuki Szent János alakját és legendáját dr. 
Zöld Lászlómé tanácsnok elevenítette fel. Mint 
mondta: minden vízparti város, így Baja is sajátja­
ként tekint a gyónási titok védőszentjére, hiszen 

az immár intézményes keretek között zajló hajó­

zás és halászat sokak számára biztosít megélhe­
tést. Örvendetesnek nevezte, hogy tíz év 

törekvésének eredményeképpen Baján hamaro­

san ismét lesz hajómalom. - A víz, mint életünk kí­
sérője, velünk maradt. Mi, bajaiak a vízparton 
érezzük otthon magunkat. Ezért is szeretjük kí­

sérni a kedves, hallgatag szent szobrát.

A tanácsnok kiemelte: Nepomuki Szent János 
képmása lett a krisztusi odafordulásnak, az ada­

kozó szeretetnek. Egész életében támogatta a 

rászoruló családokat, ezért mindenki szerette 
és becsülte. Miután királya parancsára sem volt 

hajlandó megszegni a gyónási titkot, mártírha­
lált halt. Holttestét a Moldva folyóba dobták, 

ahol apró fénypontok világították meg. Ennek 

emlékére kísérik a vízi felvonulást is fáklyák és 

mécsesek. - Legyünk Jánoska méltó utódai. Ta­
nuljuk meg tőle a segíteni tudás képességét, a 
jó hírnév megőrzését. Adjunk jó szót és mosolyt 

is, hiszen azzal is sokat segítünk.

Miután az Iringó népdalkor lekísérte a szín­

padról a szobrot, Fercsák Róbert polgármes­

ter csapra verte a hordót, majd Csubákné 
Besesek Andrea alpolgármester segédletével 
kínálta a bort. Az este a Bácska Banda kon­

certjével és táncházzal zárult.

SÁNDOR BOGLÁRKA

e

ierv
Lógó Ervin 
facebook'com/ervbaia
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Jó borok és jó levek a szigeten
A Jánoska-eresztés hagyományos ünnepén idén is meg­
hirdették a gasztronómiai versenyeket. A halászléfőzés 

szakmai zsűrizését ezúttal jeles személyiségek vállalták 

magukra. Lévai Ferenc (Arany Ponty Zrt. elnök-vezér­

igazgató, tulajdonos) zsűrielnök munkáját Jelasity 
Márkó (a nagybaracskai Bárka Halászcsárda tulajdo­

nosa), dr. Machay Tamás (az Országos Halfőző verseny 
zsűritagja, a Semmelweis Egyetem 1. sz. Gyermek Klinika 

orvosa), Jászai Zoltán (a Nagybaracskai Sobri Kupa ál­
landó zsűritagja, a Megyei Főkapitányság Hivatalveze­
tője, Rendőrezredes, Rendőrségi Tanácsos), valamint 
Balogh István Ferenc (a Magyar Éttermi Mesterek Klub­
jának Elnöke) segítette. Értékelésük szerint a legjobb ha­

lászlét idén a Hal-Ászok csapat főzte (Bajai Győző), őket 
az ERA és az Újvárosi Nyugdíjasklub csapata követte. A 

legszebben terített asztal díját a Felvidék érdemelte ki, 

további különdíjnak a MILO csapat örvendhetett.
A Kertbarát Klub már negyedszázada hirdet borver­

senyt. Tájékoztatásuk szerint idén 28 bor érkezett, 
ebből 14 arany, 7 ezüst és 7 bronz minősítést érde­

melt a borbírálók - Mester Miklós, Reile Gizella, 
Vadai Mihályné, Farády Katalin - értékelése alapján. 

A polgármester különdíját Etsberger József és Sü­
megi Drágán nyerte a legjobb fehér-, illetve legjobb 

vörösbor kategóriában. Különdíját kapott Mészáros 
József, Alan Chupin és Virág György kertbarát.

Fercsak Róbert Megajándékozta a zsűrit

• '
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Fercsák Róbert t-s Csubakne Bese^vk Andrea
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VÁROSHÁZA Nyolc olyan cég mér­
legbeszámolója és üzleti terve sze­
repelt a május 18-i rendkívüli ülés 
napirendjén, melyben Baja önkor­
mányzata érdekeltséggel bír.

Legtöbb esetben hozzászólás nél­
kül, teljes egyetértésben zajlott a 

szavazás, ám (a várakozásoknak 
megfelelően) a Bajavíz Kft. anyaga 

vitát generált. Hajdú Miklós ellen­
zéki frakcióvezető a tavalyi 199 mil­

liós hiány okát (2015-ben még 

nyereségesek voltak), illetve a kilá­

balás mikéntjét firtatta. Társa, László

Károly pedig az idénre tervezett 152 
milliós hiányt nehezményezte.

Bár Fercsák Róbert polgármester 
megjegyezte, hogy a tavalyi vesz­
teségről nem a november 29-én ki­

nevezett vezetőt kellene kérdezni, 

Mrekva László, illetve a kft. gazda­
sági igazgatója igyekezett szakmai 

indoklással szolgálni. Mint mond­
ták, a megoldás a költséghaté­

konyság, ennek szellemében már 

idén csökken a veszteség.

A szakma azonban kevés volt, az 
ellenzék kormányzati okokat lát a 

veszteséges működés mögött.

Fercsák Róbert ugyanakkor opti­
mista, elsősorban azért, mert mint 
mondta: „legközelebb sem Önök 

nyernek választást”. Majd, miután 
a hulladékgazdálkodási ágazatban 

tevékenykedő valamennyi társa­

ság pozitív eredményről számolt 
be, hozzátette: íme, a rezsicsök­
kentéssel és más kormányzati in­

tézkedésekkel együtt is van mód a 

nyereséges gazdálkodásra.

A pesszimista ellenzéki felhangok 
kapcsán dr. Vácity József (Fidesz), 
a pénzügyi bizottság elnöke hang­

súlyozta: a folyón akkor kell át­

menni, amikor odaérkezünk. 
„Most egy széles, kényelmes 
hídon sétálhatunk át!”

A rendkívüli ülésen valamennyi 
beszámolót és üzleti tervet elfo­

gadta a bajai testület, továbbá a 
múzeum pályázatát is támogatja. 

A Kubinyi-programban 3,5 millió 
forint vissza nem térítendő támo­
gatást igényelnek az Éber-emlék­

ház további fejlesztésére. 

Módosul a májusra tervezett tes­

tületi ülés időpontja: nem május 
25-én, csütörtökön, hanem május 
31-én, szerdán gyűlnek a képvise­

lők a városháza dísztermében.
GÉCZY ZSOLT

Rendezési terv, 
arculati könyv

LAKOSSÁGI FÓRUM A település- 

rendezési terv részleges módosí­
tása, valamint a Településképi 
Arculati Kézikönyv és a település­
képi rendelet elkészítése témá­
ban tartottak lakossági fórumot 

május 18-án a városháza díszter­

mében. Dr. Kovács Péter, az 5Terv 
Építészeti és Városfejlesztési Kft. 

ügyvezetője vetítéssel egybekö­

tött ismertetőjét hallgatták meg 
az érdeklődők. Mint elhangzott, 

az új szabályozásoknak megfelelő 
eljárások megindultak. Az arculati 
kézikönyvet október 1-ig kell meg­

jelentetni. Ez alapján készül majd 
el a településképi rendelet. A 

munkát Csatai László főépítész - 
a fórum szervezője - fogja össze, 

derült ki a fórumon. G. ZS.

Hatékonyabb
működés Sikeres időszakot zártak
Felújítják a távfűtési rendszert. A Baja 

Energetika Kft. a beruházásra közel 
140 millió forintot költ önerőből. A 

munkálatok két ütemben zajlanak: 
idén nyáron és a következő évben. 

Jelenleg három nagy lakossági hőköz­

pont működik a városban, ami közel 

2000 távfűtéses lakást lát el. Kajtár 
Zsolt ügyvezető elmondta: a hálózat 
felújítása elsősorban energiahaté­

konysági szempontból fontos, de a 

biztonság is szempont.
A felújítást a városvezetés is támo­

gatja. Fercsák Róbert polgármester 
hangsúlyozta: lassan valamennyi épü­

letben megtörténik az energetikai fel­
újítás, több pénz marad az emberek 

zsebében. „A rezsicsökkentés révén 

nincs áremelkedés, továbbá a korsze­
rűsítések okán kevesebb a hőfelhasz­
nálás a lakótelepen.”

A tervek szerint június végén kezdőd­
nek meg a munkálatok.

BAJA Eredményes időszakot zára Mozgáskorlátozot­
tak Egyesületének Dél-Bács-Kiskun megyei szervezete, 

jelentette be Szakáll István elnök május 19-én, a 
Malom étteremben megtartott küldöttközgyűlésen. 

- Ez a legfontosabb fórum minden szervezet életében, 
ilyenkor számolunk be a csoportvezetőknek az elmúlt 

év eredményeiről. Tizenkilenc éve vagyok elnök, az el­

múlt időszak volt a legsikeresebb az egyesület élet­
ében. Több sikeresen pályázatunk valósult meg, 

sokakat bevontunk képzésekbe. Megalakult a fiatalok 

csoportja, gazdaságilag is megerősödtünk. Statisztikai 
létszámunk 4200 fő - a Dél-Bács-Kiskun megyei szer­

vezethez tartozó 27 településről -, szerintem példaér­
tékű, hogy egy civil szervezet így összetartson. 

Hozzátette: bár a lakás akadálymentesítési támogatást 

az Országos Takarékpénztár intézi, a dokumentációt az 

egyesület végzi. A gépjármű-támogatás megszerzésében 
és egyéb ügyintézésben is segítik a tagságot. Jövőre tiszt­
újító küldöttközgyűlést szerveznek.

Az önkormányzat nevében Csubákné Besesek Andrea 
alpolgármester köszöntötte a résztvevőket, tolmácsolva 

Fercsák Róbert polgármester és Zsigó Róbert államtitkár 
üdvözletét. Mint elmondta: a városvezetés ama törekszik, 

hogy megkönnyítse a mozgáskorlátozottak életét. - Fon­

tos, hogy kikérjük a véleményüket a fejlesztésekről. Egyre 

több az akadálymentesített járda, a vakok közlekedését 

segítő sáv vagy hangjelző rendszer. Vannak elmaradások 
a középületek akadálymentesítése kapcsán, de minden 

új építménynél és átépítésnél eme törekszünk.

Az alpolgármester az egybegyűlteknek azt kívánta: 

sokáig munkálkodjanak még együtt barátságban, 

szeretetben, békességben. SÁNDOR BOGLÁRKA

*§]
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Sok érdeklődő, sok segítség

EGÉSZSÉGNAP Nagy sikerrel zajlott a 

városi egészségnap, melyet a Já- 
noska-eresztés napján rendeztek 

meg a Turisztikai Központban. Egye­
bek között ingyenes szűrővizsgála­

tokra várták az érdeklődőket, Bognár 
Marianna és Borbás Lászlóné vé­
gezte a vizsgálatokat. A vérnyomás, 

vércukor szűrések eredménye alapján 

tanácsokat kaptak a páciensek.
- Mintegy 250-en voltak kerestek fel 

minket ma, jól sikerült a rendezvény. 

Ami örvendetes, egy vállalkozó ma­
gánszemély - a közalapítvány ered­

ményes működését látva 
felajánlotta anyagi támogatását. 
Mindenkinek köszönöm a segítsé­

gét; a szakszemélyzet mellett a diá­

kok is hasznos munkát végeztek - 

összegzett a program házigazdája, 

dr. Zöld Lászlóné tanácsnok az

Egészséges Baja Városért Közalapít­

vány képviseletében.
A bajaiak ortopédiai és gerinc prob­

lémákkal fordulhattak dr. Huszár 
Gergely főorvoshoz. Kuriózumnak 
számított az atlantiszi izometrikus, 
kimozgató masszázs, amit Sári Éva 
mozgásterapeuta tartott. Mela­

noma- és anyajegyvizsgálatot vég­

zett dr. Petróczi-Kis Katalin 
bőrgyógyász szakorvos. Zsom- 
bokné dr. Árpád Andrea és Cziko- 
ráné Juhász Mónika frissítő, 
relaxáló masszázzsal várta az ér­

deklődőket. A Bajai Szent Rókus 
Kórház támogatásával hallásszű­

résre is mód nyílt, a helyszínen 

Végh Sarolta asszisztensnél lehe­
tett jelentkezni. Reformételeket 

kóstolhattak a vendégek Müller 
Józsefné jóvoltából. RAB RITA

VÁROSHÁZA Átvette a 2016 decemberében számára megítélt polgármesteri ki­

tüntető díjat Faldum Gábor. Nem tudott részt venni az ünnepi testületi ülésen, 
ezért május 31-én kapta meg az elismerést városháza dísztermében. A biatlon 

sportágban elért kiemelkedő teljesítménye, eredményei és példamutatása okán 
érdemelte ki a dijat. Faldum Gábor a 2016-os nyári olimpiai játékokon minden idők 

legjobb magyar férfi olimpiai eredményét produkálta. S. B.

Gemenc - Az árterek világa
FILM Európa legnagyobb össze­
függő ártéri erdejét kiválóan ismerő 

szakemberek támogatták tanácsaik­

kal, gyakorlati iránymutatásukkal öt 

éven keresztül a mozikban most 
megjelenő Gemenc-Az árterek világa 

című természetfilmet készítő stábot. 
A Gemenc Zrt. szakemberei az orszá­
gosan ismert és népszerű bekamerá- 

zott fekete gólya fészkek felvételeinek 
biztosításától, az ártéri erdő zoológiá­

iig különleges területeinek bemuta­
tásán keresztül, a 2013-as nagyárvíz 
megörökítéséig jelentős szakmai és 
gyakorlati segítséget nyújtottak a film 
elkészítéséhez. Az erdőgazdaság fon­

tosnak tartja, hogy nemzeti termé­
szeti értékeinkről maradandó 

dokumentumok készüljenek, ezért tá­

mogatja a Gemenc növény- és állatvi­

lágát hitelesen, bemutató filmeket, 
segítette például a Vad Magyarország 

című fim stábját is.
2013-ban az erdőgazdaság két fekete 
gólya fészek kamerákkal megfigyelé­

sét és a kamerák folyamatos üzemel­
tetését is biztosította. így válhatott a

mostani természetfilm két főszerep­

lőjévé Tóbiás és Sára. Az itt rögzített 
felvételeket használták fel a gólyák fé­

szekbeli életének bemutatására.
A 2013-as árvíz megörökítésekor is 
fontos szakmai segítségét nyújtottak 

az erdőgazdaság szakemberei. Kie­
melten figyeltek arra is, hogy a me­
nedéket találó állatokat semmilyen 
emberei tevékenység, így a filmfor­

gatás se zavarja.
A film támogatásával felhívja a Ge­
menc Zrt. a figyelmet: az általa vé­

dett és kezelt területek páratlan 

természeti értékeit fontos megis­
mertetni a nagyközönséggel is.

FORRÁS: WWW.GEMENCZRT.HU

Ovifoci Kupa 2017
Az újvárosi óvodában több mint 10 éve megrendezzük az éves focibajnoksá­

got. 2014-ben hoztuk létre a Mozgásfejlesztő munkacsoportot, melyben mind a 

4 tagóvoda képviselteti magát. Célunk az egészséges életmód alakítása, a gyer­
mekek motiváltságának megteremtése a mozgás iránt és a tehetséggondozás. 

A selejtezőkön mind a 9 óvoda részt vett, a Bemhart, a Kinizsi és a Petőfi utcai, 

valamint Újváros jutott a városi döntőbe, melyet május 18-án rendeztek meg 

a Vasvári utcai műfüves pályán. A rendezvényt Makida Lászlóné, az I. sz. Ta­
góvoda vezetője nyitotta meg, majd Csengő Lajos ismertette a szabályokat. 

Gaál Andrea bemelegítő tornáján mindenki átmozgatta izmait. A15 perces 
mérkőzések szünetében a Fehérló és a Petőfi utcai, a Lökért sori, valamint az 

újvárosi pompom táncosok tartottak bemutatót.
A BLSE jóvoltából mind a 9 óvoda játékosa érmet, oklevelet, valamint labdá­

kat vehetett át. A kupát a Petőfi utcai óvoda nyerte. Vidók Melinda (óvónő)

BÁCSKAI NAPLÓ «BAJAÉSKÖRNYÉKE» 2017. június 1. 11.



A versengés legyen nemes!

léK

BORVERSENY A Duna Borrégió legkiválóbb borászainak termékét bí­
rálta a zsűri május 26-án Baján. A Turisztikai Központban rendezték meg 
a borversenyt, melyen megválasztották a térség, a megye és a régió 

borát. Zsigó Róbert államtitkár, a térség országgyűlési képviselője kö­
szöntőjében rámutatott: sok hónapi áldozatos munka eredménye kerül 

az asztalokra, válogatott borokat bírálnak a bizottságok. Közben szak­
mai konferencia zajlik, összekötve a versenyt a tapasztalatcserével. „A 
borászoknak keményen meg kell dolgozni annak érdekében, hogy ki­

váló minőségű borok készüljenek”, hangsúlyozta a honatya.

Koch Csab3, a Hajós-bajai borvidék elnöke elmondta: a vártnál több, 

179 minta érkezett a három borvidékről. A hajós-bajai 86, a kunsági 65, 
míg a csongrádi 28 tétellel nevezett. „A sikerhez három dolog kell: mi­
nőség, felkészült bírálók és marketing. Kérem, tekintsünk el a kicsi­

nyességtől, a versengés legyen nemes!”

A verseny szakmai vezetője, Nyitrainé dr. Sárdy Diána borászati tan­
székvezető a verseny kapcsán ismertette: 100 pontos rendszerben bírál 

a zsűri. „Pozitív szemléletet kérek”, hangsúlyozta, majd a hat bizott­
ság megkezdhette a bírálatot.

Hajós-bajai borvidék: Koch borászat (Frish Cserszegi fűszeres), Szemerey 
pince (Rozé cuvée, Flóra), Koch borászat (Cabernet Franc 2013). Bács- 
Kiskun megye: Vas pincészet (Olaszrizling), Font pincészet (Cabernet sa- 
uvignon rozé), Frittmann pincészet (Merlot 2013.). Duna Borrégió (62 
fehér, 33 rozé, 54 vörös - 35 termelő): Frittmann Testvérek Kft. (Cser­

szegi fűszeres, Kunság), Sümegi Drágán (Kékfrankos rozé, Hajós-Baja), 

Koch borászat (Cabernet Sauvignon Barrique 2013, Hajós-Baja).

A versenyen összesen 33 arany-, 72 ezüst- és 33 bronzérem, valamint 11 

oklevél született, tájékoztatott Fenyősi Diána hegybíró. GÉCZY ZSOLT

IlWfWjW

yjrák

PÖRBŐLY Az Országos Erdészeti Egyesület Bajai Helyi Csoportja a Magyar 

Vöröskereszt Tolna Megyei Szervezetével és a Tolna Megyei Katasztrófa- 
védelmi Igazgatósággal együttműködve május 24-én rendkívüli véradást 
szervezett. A Gemenc Zrt. pörbölyi Ökoturisztikai Központjában a 44 vér­

adót az erdőgazdaság - a klasszikus sör/virsli helyett - bajai halászlével és 

gurovicai vörösborral vendégelte meg. FORRÁS: WWW.GEMENCZRT.HLI

Újabb kitűnő termékek

BÁCSKAI NAP Kitűnő hangulatban zajlott az V. Bácskai Nap május 27-én a 

Bácskai Kultúrpalotában. A megyei iparkamara bajai képviseletének rendez­
vénye ötödik alkalommal hívta össze a környékbeli kistermelőket. Az egybe­

gyűlteket Györökné Mészáros Eszter képviseletvezető üdvözölte, majd Zsigó 
Róbert államtitkár, a térség országgyűlési képvselője mondott rövid kö­
szöntőt. Kiemelte: a kormány az elmúlt években olyan intézkedéseket tett, 

amelyekkel megkönnyítette a termelői piacok létrejöttét, így az országban 
több ilyen létesítmény kezdhette meg működését. Az elmúlt hat évben meg­
duplázódott a kistermelők száma. - Fontos rendezvény, ahol a termelők be­

mutathatják áruikat. A vásárlói tudatosság sokat fejlődött az utóbbi időben, 

egyre többen járnak piacra, keresik a helyi termékeket. De sok még a munka 
ezen a téren. Bár Baján jó a helyzet, hiszen szinte mindenki megfordul szom­
batonként a piacon - mondta az államtitkár.

Vedelek Norbert alpolgármester szintén örömmel vett részt a rendezvényen. 
- A városvezetés kiemelt figyelmet fordít a helyi termékekre, a kistermelők 
munkájának támogatására. A kormányzati intézkedésekkel összhangban 

megtesszük, ami tőlünk telik, gondoljunk csak az új piac építésére. Ezzel re­
mélhetőleg méltó körülményeket teremtünk a kistermelőknek - mondta a vá­

rosvezető, majd Zsigó Róberttel együtt átadta a Kiváló Bácskai Termék 
díjakat. A nyertesek arra jogosultak, hogy egy éven át feltüntessék a nyertes 

terméken az emblémát, amely bizonyítja, hogy valóban kitűnő termékkel 
büszkélkedhetnek. Idén 17 termelő érdemelte ki a minősítést.

A Bácskai Nap szervezői arról is gondoskodtak, hogy a kiállítók és érdeklő­

dők kóstolgatás, nézelődés közben se unatkozzanak. Évek óta visszatérő fel­
lépői a rendezvénynek a Bajai Fiatalok Színháza, a Bajai TáncSport Egyesület 

és a Fashion Dance Tánccsoport. Idén először fővárosi művész is érkezett: 

Peller Anna, a Budapesti Operettszínház művésze. Pop, musical és operett 
slágerekből összeállított műsora hatalmas sikert aratott, vele énekelt a kö­

zönség, és spontán dalra és duettre fakadt vele Ottmár Attila is. A művésznőt 

elkísérte férje, Lukács Miklós, aki harmonikán muzsikált.
Az ötödik, kisjubileumi Bácskai Nap kiállítók és kóstolni, szórakozni vágyók 
körében egyaránt sikert aratott. Részletek: www.baja.hu. SÁNDOR BOGLÁRKA
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Új épületben az önkormányzat

CSÁVOLY Az ország egyik legszebb 
polgármesteri hivatalaként tartják 
számon azt az épületet, ahol május 

26-án hivatalosan is megkezdte mű­

ködését a község önkormányzata. A 
teljes felújítást követő ünnepélyen 

Hamháber Norbert polgármester 
köszöntötte a meghívottakat. Fel­

elevenítette az impozáns épület egy­

kori tulajdonosa, a Pfeil-család 
történetét. Elmondta: a tengerentúli 
kereskedelemmel foglalkozó, jó­

módú família a második világháború 

előtt fogott bele az építkezésbe. A

kollektív bűnösség jegyében 1945- 
ben elvették tőlük a házat, a család 

pedig szétszóródott. Az épület köz­
célokat szolgált, állaga azonban 

egyre romlott. Ugyanakkor az ön- 
kormányzati hivatal épülete sem fe­

lelt meg a célnak, ezért 2015-ben 

segítséget kértek Zsigó Róbert ál­
lamtitkártól. Az év utolsó munka­

napján közölte: 15 millió forintot 

kaphat a község a hivatal átköltözte­
tésére. Időközben 15 millió forint ön­

résszel bővült a fejlesztés. Amint a 
polgármester kiemelte: a községben

békességben élnek egymás mellett 

a nemzetiségek, így a polgármesteri 

irodában öt zászló van: magyar, 
német, horvát, szlovák és uniós. 

Zsigó Róbert, a térség országgyűlési 
képviselője is kifejezte abbéli örö­
mét, hogy a Pfeil-ház visszakapta régi 
fényét. A kormány és a helybéliek 

összefogásával igazi középületként 
szolgálhat. Arra kérte a helyieket: 
meséljék el a ház történetét a jövő 

generációjának is, hiszen jellegzetes 
leképezése a huszadik századi törté­

nelmi eseményeknek.
A család leszármazottai közül a még 

Csávoly született Nemes Istvánná 
Pfeil Borbála, valamint testvére, Do- 
nátné Pfeil Éva meghatottan idézte 

fel a községhez és a házhoz fűződő 

emlékeit, majd Muka Gábor plébá­
nos mondott áldást a megújult in­
gatlanra és a benne zajló munkára.

A felújítás folytatódik, a romos 
pince irattárként kap funkciót, de 

további munkálatok is várhatók. A 
régi hivatali épület pedig közössé­

gek házaként szolgál majd.
SÁNDOR BOGLÁRKA

Döntés
JEGYZET Stramm Jenő átláthatat- 
lannak minősítette a szituációt, 

ezért jó szokása szerint köhintett 
egyet, majd még egyet Mivel nem 

körvonalazódott a megoldás, meg­

igazította asztalán a szigorú derék­

szögekben és párhuzamokban 
elhelyezett tárgyakat, s törte a fejét 

erősen. Végül, bár nem szerette a bi­

zonytalanságot - gondolva hol­

napra is elodázta a döntést.

Géczy Zsolt

Kerékpárút
A bajai Türr-híd dunántúli oldalán le­

tekerve (ha nem fordulunk be Du- 

nafürdő felé) a Tolna megyei 
Pörböly, majd Alsónyék település 

következik. Jó hír a bicikliseknek, 

hogy a biztonságos közlekedés ér­
dekében kiépül a Bátaszék-Alsó- 

nyék közötti egy kilométernyi 
kerékpárút, amelyre a két település 

277 millió forintos támogatást ka­

pott, jelentette tudósítónk.

Megújul az óvoda

ÉRSEKCSANÁD Sikeres pályázatnak 

köszönhetően folytatódnak a felújí­

tások az óvodában. A jelenlegi be­

ruházás első ütemeként a régi 
tetőszerkezetet cserélik le. A fa­

anyag és a cserép már megérkezett, 
a következő hetekben minden a 

helyére kerül. Felső Róbert polgár- 

mester elmondta: a több mint 100 
éves épületet évekkel ezelőtt el­

kezdték szakaszonként felújítani. 
Most a két szélső részen kezdték 

meg a munkákat. „Az önkormány­
zat egy belügyminisztériumi pályá­
zati támogatást nyert el az óvoda 

felújítására, funkcionális bővítésére, 
javítására. ” Augusztus végéig az 
épület lábazata, valamint az óvoda 
belseje is megújul. Lecserélik a radi­

átorokat, a padlóburkolatot és a bú­

torokat a csoportszobákban, így 
szeptembertől teljesen új óvoda 

várja a kicsiket.
A beruházás önerővel együtt 32 mil­

lió forintból valósul meg, 30 millió a 

minisztériumi támogatás. BAJAI TV

www.baja.hu

Istenre és
ZSINAGÓGA Ne engedjük elural­
kodni magunkon az apátiát, hang­

zott el május 28-án, délelőtt a 

bajai zsinagógában, a holokauszt 
emléknapon. Az imádság házá­

ban működő Ady Endre Városi 

Könyvtár nevében Zalavári László 
igazgató üdvözölte az egybegyűl­

teket: 73 éve, 1944- május 28-án 

hurcolták el Baja és a környék zsi­

dóságát a haláltáborokba.

Fináli Gábor, a budapesti Hunyadi 

téri zsinagóga rabbija, a bajai em­
lékezések négy éve állandó részt­
vevője idézte fel a vészkorszak és 
az azt megelőző időszak történé­

seit. Mint elmondta: a török kiű­
zetése után alig három évtizeddel 

a környéken már megjelentek a 
zsidó családok, akik a szerbekkel 

és svábokkal együtt építették 

Baját. Feljegyezték, hogy a nagy 
tűzvész idején már mintegy féle­

zer zsidó család élt a városban, 
közülük 1800 személyt Bajáról, 
kb. kétezret pedig a környékből 

hurcoltak el haláltáborokba. Alig 

360-án tértek haza közülük. Ami-

egymásra
kor néhány év várakozást köve­

tően feladták a reményt, hogy 
többen is előkerülhetnek, a ha­

zatértek siratófalat emeltettek a 

zsinagóga kertjében 1947-ben. 
Fontos, hogy a zsinagógák megtelje­

nek hívőkkel, hogy a gyásznapokon 

ne legyenek többen, mint az öröm­
ünnepeken, intett a rabbi, aki gyászi­
mát mondott az elhurcoltakért és 

elpusztítottakért.
A keresztény egyházak nevében 

Bán Béla, a bajai református gyü­
lekezet lelkipásztora emlékezett 
az elhurcoltakra. Kiemelte: a bajai

találva
református gyülekezet hálával 

tartozik a zsidóságnak, amely be­

fogadta, és segítette templomá­

nak felépítésében. - Fontos, hogy 
Istenre és egymásra találjunk!
A siratófalnál koszorúztak, majd 

Fináli Gábor rabbi kádist mondott. 

A rendezvényen részt vett Zsigó 
Róbert államtitkár, Vedelek Nor­
bert alpolgármester, valamint 

Szabó Hajnalka és dr. Zöld Lász- 
lóné önkormányzati képviselő, akik 
a vasútállomáson is koszorút he­

lyeztek el a deportálásra emlékez­
tető táblánál. SÁNDOR BOGLÁRKA

& r >*
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Mifelénk n .akadhat különlegessé

ram TEVE ES TELEFON 
EGYÜTT, TRIPLA CSOMAGBAN
Az ajánlat új lakossági ügyfelek részére érvényes kétéves szerződéssel, 
e-számlával, technológiától függően Tripla S vagy XS csomagra.

Invitel Pont: Baja, Gaál Péter utca 9-11., Tel.: +36 20 669 6483

<91288
invitel.hu

Az ajánlat 2017. május 1-jétöl visszavonásig érvényes, az Invitel szolgáltatási területén.
Az ajánlat réz és 02 analóg kábel technológián a Tripla S, FTTH, VDSL és 03 digitális kábel 
technológián a Tripla XS csomagra vonatkozik. Az előfizetői jogviszony határozott időn 
belüli felmondása esetén az előfizetőt az ÁSZF szerinti kötbérfizetési kötelezettség terheli. 
A dijak az áfát tartalmazzák.
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Baját is meghívták a Segítő kezek országos idősügyi infókommunikációs 

programba, tájékoztatott május 25-én Csubákné Besesek Andrea alpol­

gármester. A belügyminisztériumi támogatással indított kormányprogram 
segíti a 65 év feletti, egyedül élők felzárkóztatását a számítástechnikai esz­

közök használata terén. Május 15. és július 31. között Baja közigazgatási te­
rületén 20 biztos végez kérdőíves felmérést. - Tisztelettel kérjük az

Baja Város Önkormányzat Képviselő-testületének Kulturális, Egész­
ségügyi és Szociális Bizottsága az alábbi pályázatokat hirdeti meg: 
Pályázati felhívás: Baja városában megvalósuló, 2017. II. félévi köz- 
művelődési rendezvények támogatásának elnyerésére 
Pályázati felhívás a bajai színtársulatok 2017. II. félévi közművelődési 

támogatásának elnyerésére
Baja Város Önkormányzat Képviselő-testületének Köznevelési, 
Ifjúsági és Sport Bizottsága az alábbi pályázatot hirdeti meg: 
Pályázati felhívás: 2017. II. félévi ifjúsági célú kezdeményezések tá­

mogatásának elnyerésére
A pályázati felhívások és mellékletei letölthetők a www.bajavaros.hu 

honlapról. A pályázatokkal kapcsolatban további információkat Havasi 
Ádám ifjúsági és sport előadótól kaphatnak a 79/886-210-es telefon­

számon, valamint a havasi.adam@bajavaros.hu címen.

Számítógépet kaphatnak az idősek

KÜLKAPCSOLAT Újabb egymillió forinttal támogatta Baja város önkor­
mányzata a kárpátaljai Macsola óvodáját, tudatta Csubákné Besesek And­
rea alpolgármester, aki tavaly januárban dr. Vácity József önkormányzati 
képviselővel látogatott el a településre. Akkor három millió forinttal tá­

mogatták az óvoda felújítását, ezt egészíti ki a most átutalt összeg. - Fon­
tos a kormány törekvése, mely a határon túli magyarok segítésére irányul. 

A beregszászi konzulátuson keresztül találtunk Macsolára, a 900 fős te­

lepülés óvodájában 45 magyar és ukrán gyermeket gondoznak. Nagy 
örömmel fogadták a felújítást. Az adományról az intézmény falán tábla 

díszeleg - mondta az alpolgármester. Hozzátette: a jövőben is figyelem­

mel követik a macsolai óvoda sorsát, segítenek, ahol szükséges. S. B.

érintetteket: engedjék be lakásukba a kérdezőbiztosokat, akik az önkor­
mányzat 33-as számú körpecsétjével igazolják megbízásukat. A válaszadás 

önkéntes és anonim, de számozott kérdőíveken történik. Ezek alapján au­

gusztus elejétől 80 számítógépet, illetve laptopot osztunk ki.
A számítástechnikai eszközöket rászorultsági alapon ítélik oda, egyelőre feb­
ruár 28-ig, hat hónapos hosszabbítási lehetőséggel. A gépek későbbi ellenőr­

zését, karbantartását, frissítését ugyancsak a kérdezőbiztosok végzik, akik heti 
kapcsolatban állnak majd a kedvezményezettekkel. Az idősek tájékoztatása fo­

lyamatos, nagy az érdeklődés a program iránt. - Kiemelten fontosnak tartjuk 

a kezdeményezést annak fényében is, hogy Fercsák Róbert polgármester 
2017-re az idősek évét hirdette meg - emlékeztetett az alpolgármester.

SÁNDOR BOGLÁRKA

ELADNA ? VENNE? BEKELNE?
PATRIK HOUSE INGATLANIRODA

SEGÍT BENNE !
NEHÉZ INGATLANT VENNI, 

ELADNI VAGY BÉRBEADNI ? 
MI teljes körű, gyors és korrekt 

ügyintézést vállalunk, 
megbízástól a szerződéskötésig.

Nines más tennivalója HOST ***

■pjj

ÍRJON va|(y HÍVJON minket

Tel.: +36-30/962-9603
E-mail: phouseinvestmeiit@gmaiI.com

Patrik House Investment Kft.
Baja, Szegedi út 1. (Rossmann-nal szemben)

Halfőző Fesztivál Horgászverseny, Sugovlca, július 8.
Felnőtt: úszós és feeder egyéni bajnokság. Gyermek: úszós egyéni baj­

nokság (14 éves korig)
Helyszín: Sugovica (Galagonyás), gyülekező a büfénél 

Nevezési díj: felnőtt 2000 Ft, gyermek: 500 Ft 

Nevezési határidő: július 1.
Nevezés leadása írásban, befizetés csekken vagy személyesen az 
Aranyhal-Baja Sporthorgász Egyesületnél. A nevezők július 8-ig érvé­

nyes sportjegyet kapnak, így tudnak esetleg 1 hétig edzeni.
Autós behajtás: érvényes a Türr-büfé beton parkolójáig.
Találkozó 6 órakor (Sugovica, Türr-büfé, sorsolás 6.15, eredményhirde­

tés 13 órakor. Rendező: Aranyhal-Baja Sporthorgász Egyesület (79/324-005, 

30/9530707, horgaszbolt@aranyhal-baja.hu.

Ady Endre Városi Könyvtár
Bízzbenne(m)! Mire képes a bizalom 
a nevelésben és a vezetésben? 

Uzsalyné Pécsi Rita előadása. Idő­
pont: június 6. (kedd), 18 óra.

Tiltott kastély Erdélyi arisztokrata 
családok - Aporok, Bánffyak, Beth­

lenek, Halierek, Kemények, Mikesek, 

Telekiek - tagjai vállalták a harcot, 
hogy elkobzott, pusztuló kastélyu­
kért perbe szállnak Romániával. 

Megrendítő és felemelő utazások a 

száműzött nemesség mai világában 

és letűnt birodalmában. Margittal

Gábor könyvbemutatója június 7-én, 
szerdán 18 órakor. A 88. Ünnepi 

Könyvhét rendezvénye.

Belépőjegy nincs.
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Megrendültén tudatjuk azokkal, akik ismerték, hogy
Balogné Balázs Judit,
a Bács-Kiskun Megyei Pedagógiai Szakszolgálat Bajai Tagintézményé­
nek igazgatója, az Újvárosi Általános Iskola Autista Tagozatának szak­

mai vezetője elhunyt.
Temetése 2017. június 2-án lesz a Köztemetőben.
Gyászoló család

BajaLszolgáltató

56 db torna
atorna

torna

mm
VKQJ5Í1 évhatc

_5 alá Írásíi
és átutalásos előfizetés esetén érvényes. 

ÍBajáa a szolgáltatási területünkön 
lakótömbökben)

Az ár tartalmazza az ÁFA-t.

Bártanét Kft. a«*. Akomeny i 
Nyitva: H-P e-16-e

7W42IPe«$. 20TS56-41-30 «loetuaanet.hu

MŰFOGSORBA
FOGBEPÓTLÁS

FOGSORJAVÍTÁS

Böngyik Dentál

IMII 
Fogtechnika 
Baja, Batthyány u. 11.

Kedvező ár - rövid határidő 
Tel.: 79/425-360, 30/903-0875

www.evca.hu NATUR TERMEKEN 
szappan 

tusfürdő 
dezodor 

testápoló 
ajakápoló 

arc szerűm

A hirdeted bemutatásával.
2.500 Ft feletti vásárlás eseten ajándékba 

adunk egy 250 Ft értékű fürdóbombát.

ÁLLATORVOSI 
RENDELŐ““

K.EDVENCEINK.

DÓZSA GY. U. 121.

SZOLGÁLTATÁSAINK

Alapellátás: microchip beültetés, oltások (pl. veszettség), útlevél kiállítás, tartási, 
etetési és kiállítási tanácsadás
Műtétek, lágyrész sebészet (ivartalanítás, daganat eltávolítás, sérv, húgykő), fogászat (ultrahangos 
fogkő eltávolítás), császármetszés, szemészet
Műszeres diagnosztika: ultrahang, vérvizsgálat, tüzelés vizsgálat, szivféreg szűrés, FELV/FIV szűrés, 
magnetoterápia, EKG, altatás monitorozás, bélsárvizsgálat, vizeletvizsgálat

Dr. Sirkó Éva 
30/2735795

Dr. Tóth-Sándorfi Gabriella 
30/3855745

Egyéb időpontra 
telefonos egyeztetés!

RENDELÉSI IDŐ
délelőtt délután

Hétfő 9-11 dr. Sirkó É. 17-19 dr. Tóth S. G.
Kedd 9-11 dr. Tóth S. G. 17-19 dr. Sirkó É.
Szerda — 17-19 dr. Tóth S. G.
Csütörtök 9-11 dr. Sirkó É. —

Péntek
'

16-18 dr. Tóth S. G.
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Születésnapi köszöntés

Baja alpolgármestere, Csubákné Besesek Andrea május 24-én köszön­

tötte a 90 éves Tamásy Györgyöt, Lazarevics Józsefet és Karászi Fe- 
rencnét a városvezetés nevében.

INGATLAN ELADÁS vagy 
VÉTEL ELŐTTI TANÁCSADÁS, 

EGYSZERŰ ÉRTÉKBECSLÉS

5.OOO-IO.OOO Ft
Telefon:

79/363-848,30/744-3579

Web: hazertekbecsles.hu

Éft .ük

VT

VÉRADÁS Június 6-án, kedden 

13-17 órakor véradást szervez a 
Vöröskereszt bajai szervezete a 
Bácskai Kultúrpalotában. Várják 
a segítőkész donorokat!

t-of-

„Szeress, és tégy, amit akarsz!”

ELSŐÁLDOZÓKA Belvárosi templomban 37 kisgyermek járult szentál­

dozáshoz. A szentmise áldozatot Binszki József lelkipásztor mutatta 
be. Arra hívta fel a figyelmet, hogy a mesehősök is kitartásuknak, sze- 
retetüknek és bátorságuknak köszönhetik, hogy tetteik nyomán vége­

zetül a jó győzedelmeskedik, a rossz elbukik. Sajnálatosnak nevezte, 
hogy a mai kor emberére az önzés, a kishitűség jellemző. Arra kérte a 

gyerekeket, hogy a krisztusi szeretet jegyében éljenek továbbra is.
Az ünnepi szentmise két megható mozzanata volt, amikor elsőként az 
édesanyák áldották meg gyermekeiket kicsiny keresztet rajzolva homlo­

kukra, majd a mise végén az édesapák gyertya meggyújtását követően tet­
ték ugyanezt. A szertartás után a plébániára vonultak át az elsőáldozók és 

agapén, szeretetvendégségen vettek részt. RAB RITA

IFJÚSÁGI SZÁLLÓ ETTEREM
Baja. Petőfi-sziget 5

etteremi$bajamarke;

FentekSzerda Csütörtök

Húsgaluska leves

Carbonara spagettiPünkösd

llatos omlós cskke 
süli tésztával thss zöldsalátával

Rántott cukkini sí*Diós vagy mákosBrokkots-kartiolos-
Pünkösd tészta gyümöksizzel

PREMIUM MENU
FentekCsütörtökSzerdaKedd

normál menü: 720.-Ft leves nélkül 570.-Ft
ethordodoboz 

100 -Ft

23. hét - 2017. június 05-tól június 09-ig

NORMAL MENU

Húsgaluska leves

Kakaós palacsinta

Rizsleves

Bakonyi sertésszelet
galuskával

Túrós bundában sUt

premium menü: 970.- Ft leves nélkül: 820.- Ft leves es desszert nélkül; 680.- Ft
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Nebojszki László Kunszt-díjas

Balról a második a díjazott

KALOCSA Tizenhetedik alkalommal adták át a Kunszt József kalocsai érsekről el­

nevezett dijat, amelyet Bábel Balázs Kalocsa-kecskeméti érsek alapított 2001-ben. 
Minden évben három pedagógus érdemli ki az elismerést. Az idei ünnepélyes át­
adót május 15-én tartották az Astriceum Érseki Múzeumban. ABeszédet mon­

dott dr. Kránitz Mihály, a Pázmány Péter Katolikus Egyetem Hittudományi 

Karának dékánja. Idén ismét örvendhettünk bajai díjazottnak, dr. Nebojszki László, 
a Szent László ÁM K tanára személyében. Hosszú és eredményes pedagógiai pá­

lyafutása, a térség környezeti és vallási értékeinek megismertetésében-megőr- 

zésében, az itt élő nemzetiségekért és Bácska határon túli magyarjaiért végzett 

tudományos és a közéletében kifejtett tevékenysége alapján javasolták a díjra.

Együttműködési lehetőségek 
Esztergomban tartotta szakmai ta­
lálkozóját és közgyűlését május 27- 

én a Városok és Falvak Szövetsége 
Kulturális régió. A rendezvényen Baja 

önkormányzatát Csubákné Besesek 
Andrea alpolgármester képviselte. 

Halász János, az FVSZ elnöke ismer­

tette a szövetség programjait, majd 

Romanek Etelka polgármester mu­

tatta be Esztergom városát. Balázs 
Ákos beszámolt a Nyitok Felnőttkép­

zés programról, mely országszerte 
széles körben jelen van, és Baján is jó 

hatékonysággal működik. Ezt köve­

tően a szövetség tagjai ismertették 

nyári programjaikat, megvitatták az 

együttműködési lehetőségeket.

Tisztelt Horgásztársak!
BUSA Többek által helyesen hiegál- 
lapított tény, hogy pusztul a hal a 

Súgón. A busa. Oka a hiedelmekkel 
ellentétben nem fertőzés vagy mér­

gezés, hanem a nyárfa virága.
A busa táplálkozási szokása révén szűri 
a vizet a benne lévő planktonokért. így

■ mm?*—H

a nyárfa virág lerakódik a kopoltyúk 
szűrő felületén, aminek következté­
ben egy idő után se a táplálékot jelentő 

planktont, se a vízben oldott oxigént 

nem képes felvenni. - 

Az Aranyhal Baja SHE elnöke tár­
sadalmi halőrökkel összeszedték 
a felderítés során talált teteme­

ket, majd vastag fekete zsákok­

ban a kellő helyen elhelyezték.
Itt a jó idő, pecára fel!

Görbüljön a bot!

Várszegi József, az Aranyhal-Baja 
Sporthorgász Egyesület Elnöke
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Gyermekek a virágos Bajáért
ÓVODA Nagy örömmel vettek 

részt a Gyermekek a virágos Bajá­

ért pályázati felhíváson a Bern- 
hart Sándor utcai óvodában. 

Mindenki nagy örömmel ültette a 
palántákat. A gyerekek azóta is 

szívesen gondozzák csoportjuk lá- 
dikáit, melyek az óvoda közvetlen 

környezetét díszítik.

Kovácsné Szabó Edit (Bernhart 
Sándor utcai óvoda)

Szent László, a példakép

Bábel Balázs, dr. Munczig Dénesné, dr. Zöld Lászlóné, 
Fekete Szabolcs és Zsigó Róbert a kiállítás megnyitóján

KULTÚRPALOTA Jubileumot ünnepel a Szent László ÁMK. Negyedszázada 

indult újra Baján a keresztény oktatás, húsz éve működik az iskola. A Szent 

Lászlós Hét (május 29. és június 3. között) nyitó napján Fekete Szabolcs isko­
lalelkész celebrált szentmisét a belvárosi templomban, majd az intézmény 

díszterme telt meg ünneplőkkel. A diákok műsorral készültek. Beszédet mon­

dott Hajdók Róbert intézményvezető, Dávid Bernadett nővér, a kalocsai Mi­

asszonyunkról nevezett iskolanővérek általános főnöke, Tarján Levente 
nyugalmazott iskolaigazgató, Baja díszpolgára és Vedelek Norbert alpolgár­
mester, aki 1998-ban érettségizett az intézményben. Kiemelte: a Szent László 
ÁMK a következő évtizedek meghatározó oktatási intézménye lehet. 

Kedden a Bácskai Kultúrpalota aulájában nyílt meg a nagy király életét áb­

rázoló freskók reprodukcióiból összeállított tárlat, melyen Zsigó Róbert ál­
lamtitkár, a térség országgyűlési képviselője mondott köszöntőt. - Az 

emlékév kereszténységünk megélése, megerősítése, értékeink számba vé­

tele, megszilárdítása. Szent László alakja korokon átívelő példakép, élete 
követendő. Két szentségért élt: a magyar ügyért és az Isten ügyéért. A ma­

gyar eszmény Lászlóban lett kereszténnyé és szentté. A mi dolgunk meg­

tartani a hitet, hogy mindennapi életünk gyakorlatává váljon.

Dr. Zöld Lászlóné tanácsnok olvasta fel Gál Gergely, a Szent László emlékév ta­
nácsadó testületé elnöke Bajára küldött üzenetét. - Nagy királyunk hősiéi lel- 
kületét, lovagiasságát több évszázada csodáljuk, kiemelkedik uralkodóink közül. 

A kiállítás csak töredéke Szent László örökségének, de ízelítőt nyújt abból, mit 

jelentett Magyarország a középkori Európa számára. Hatalmas volt, odafi­

gyeltek rá a nemzetek, mondta dr. Bábel Balázs Kalocsa-kecskeméti érsek, aki 
a megnyitót követően előadást tartott a szent király emlékének tiszteletéről. 
Részletek: www.baja.hu. SÁNDOR BOGLÁRKA



Renault MEGANE
Technológia a siker útján

újRenault

0% THM-mel 
Már 4 299 000 Ft-tól 

5 év garanciával
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A/ ajánlat a 2017.04.01 tői megkötött vevői szerződésekre érvényes visszavonásig, valamennyi Renault személygépjármű modellre A Renault Credit finanszírozási 
ajánlat változó kamatozású, forint alapú konstrukció, I HM 0%, minimum önerő $5%, maximális futamidő 48 hó, mely egyedi hitelképesség vizsgalát függvényében 
érvényes A THM meghatározása az aktuális feltételek, illetve a hatályos jogszabályok figyelembevételével történt, a feltételek változása eseten a mérteke módosulhat 
A tájékoztatás nem teljes köt ü. A1 észlet ekéit keresse fel hivatalos Renault Mái kakereskedőjét A Renault Credit finanszírozást az l miOeciit Leasing Hungar v Zrt nyújtja 
A garancia 5 év vagy 100 000 km, a korábban lejárt érték erejéig. A feltüntetett ár az Új Megane GrandCoupé Life 1,6 SCe kezdöára hasznalt.ivtó-beszamitas esetén 
Új MFGANf vegyes fogyasztás 1/100 km: 5,7-6.4; CG kibocsátás g/km: 9S-144 NFDC ciklus szerint A feltüntetett üzemanyag fogyasztás, illetve CO kibocsátás a 
mindenkor hatályos szabályok által előirt mérések eredményei. A képen latható autó illusztráció

AUTÓ-BÁCSKA Kft.
(6500 Baja, Monostori út 53. • Tel.: 36 79/520-740)
www.autobacska.hu
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Tájékoztató a 2017. évi szociális és karitatív célú önkormányzati pá­
lyázati lehetőségről Baja Város Képviselő-Testületének Kulturális, Egész­
ségügyi és Szociális Bizottsága 2017. május 29-i ülésén elfogadta a Baja 

városában megvalósuló, 2017. évi szociális és karitatív célú kezdeményezé­

sek támogatásának elnyerésére kiírt pályázati felhívását. A felhívás és mel­
lékletei 2017. május 30-án meghirdetésre kerültek a www.bajavaros.hu 

honlapon, a Pályázatok menüpontban. Szabó Hajnalka, a bizottság elnöke

Tanulmányi kirándulás hetedikeseknek
Határtalanul! A Bácskai Általános Iskola hetedikesei 2017. április 18-22- 

ig a Határtalanul! 2016 program keretében élményekben gazdag tanul­
mányi kiránduláson vettek részt Erdélyben.

Az öt napos kirándulás alatt a bácsborsódi, bácsbokodi, tataházi és katy- 
mári gyerekek mind a négy évszak szépségeit élvezhették. Déván, Gyula- 
fehérváron és Nagyszebenben nyár volt, másnap a Súgó barlangban, 
Tekerőpatakon őszi idő. A Gyilkos-tónál, a Békás-szorosban, Csíksomlyón 
hóesésben gyönyörködtünk a látnivalókban. Kolozsvár a tavaszi arcát mu­

tatta. A nyertes pályázat címe: Hőseink, mondáink, legendáink. 
Kapcsolatot építettek a tanulók a gyergyóújfalui Elekes Vencel Általános Iskola 

hetedik osztályosaival. A tanulmányi kirándulás utazási- és szállásköltségeit 

1.451.100 Ft-tal támogatta az Emberi Erőforrás Támogatáskezelő (Emberi Erő­

források Minisztériuma). Horváth Rétemé projektvezető, Bácsborsód

Bajai anyakönyvi hírek

Határtalanul: Érsekcsanádról Erdélybe

Születtek, 2017. május 10-24. között 

anyakönyvezettek: Kocsner Noémi 
(anyja neve: Berekai Vivien) Bogyiszló, 

Farkas Lia (Farkas Luca) Baja, Pásztor 

Dominik Zsolt(lnotai Dóra) Mátételke, 

Hölinger Bella (Schatzl Kata) Baja, 

Jónás Lara Szófia (Jónás Ramóna Ibo­
lya) Katymár, Varga Nina (Kollár Gab­
riella) Bácsalmás, Molnár Nolen (Jakus 

Krisztina) Bácsalmás, Nagy-Tonna Erik 
(Wemer Helga) Baja, Kiss Maja Zoé 
(Trényi Erzsébet) Érsekcsanád, Rostás 

Letícia Anita (Rostás Rozália Anita) Bá­

csalmás, Dikán Hanga (Takács 
Szandra) Baja, Sajó Laura Katalin (Sajó 

Katalin) Gara, Balázs Beatrix Henrietta 
(Balázs Anita) Rém, Tóth Szófia (Ta­

kács Szabina) Nagybaracska, Fekete 

Annabella (Gyuricza Nikolett) Nagy­
baracska, Faludi Áron Bence (Kádas- 

Tar Mónika) Baja, Köller Anna (Vidra 
Ágnes Judit) Baja, Kunsági Zsófi 

(Krammer Gyöngyi) Kalocsa, Puskás 
Áron Miklós (Dervaderics Szabrina) 

Mélykút, Pacskó Noel (Szabó Rita) 

Csávoly, Csemovics Zselyke Anna (Kiss 
Csenge Sára) Csátalja.

Házasságkötés 2017. május 11-én: 
Kiss Roland és Balázs Éva. Május 13- 

án: Tüske Kálmán és Zemankó Erika, 

Hirtenberg Tamás és Cservék Adri­

enn, Pastrovics Tamás és Búkor 
Xénia, Vultur Adrián és Fenyősi 
Diána. Május 20-án: Guti Péter és 

Nothof Natália, Apró Erik és Anton
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Nikoletta, Simity Attila és Botár Bet­

tina, Gugán Péter és Almási Zsófia 

Edit. Május 23-án: Bögehold Zalán 
László és Szabó Viktória Vanessza, 
Mintái Csaba és Kishegyi Erika. 

Meghaltak, 2017. május 10-24. között 
anyakönyvezettek: Hovanyecz Ist- 
vánné (születési név: Pohl Julianna) 

88 éves bajai, Szloboda Antal 87 éves 
bajai, Kovács Istvánná (Major Mar­
git) 91 éves bajai, Nuszpl Rezső 71 

éves bátmonostori, Gáspár Aladár 83 
éves bajai, Kulisics Pál Sándomé 
(Bosnyák Mária Éva) 73 éves bajai, 

Pásztor Imre Istvánná (Vecsernyés 
Ilona) 64 éves bácsalmási, Serestyén 

Albert 65 éves bajai, Keller Tibor 64 

éves bajai, Farkas István 85 éves 

bajai, Miklainé Kazinczi Zita 43 éves 

borotai, Erdélyi Andrásné (Pankhart 
Aranka) 80 éves bajai, Obádovics 

Sándor 87 éves bajai, Kövesdi Já- 
nosné (Csorba Julianna) 80 éves 

bajai, Zsumbera Rebeka 64 éves 
bácsbokodi, Opauszki István 70 éves 
mélykúti, Pósa István Pál 67 éves 

bajai, Vajda Istvánná (Kiss Julianna) 

93 éves bajai, Mikó Antalné (Kakas 
Gizella) 90 éves mélykúti, Csányi 

László János 73 éves bajai, Cselik Ká­

roly 63 éves bajai, Pokomics Antal Ist­
vánná (Király Mária) 63 éves 

kunbajai, Kovács Anna 79 éves bajai, 

Jelity Bertalanná (Pein Márta) 85 

éves hercegszántói lakos.

Öt napot töltöttek Erdélyben az Érsek- 

csanádi Biber János Általános Iskola 

hetedikesei a Határtalanul! pályázat ke­

retében május 8-12-én, a Csodák Er­

délyben a mondavilág, a történelem és a 

természet tükrében című projekt kap­
csán. Megcsodálhattuk a Tordai-hasa- 
dékot, a Szent Anna-tavat, a 

Gyilkos-tavat, a Békás-szorost, a To- 
rockó felett elterülő Székelykőt, a pa- 
rajdi sóbányát. Elhelyeztük az 
emlékezés koszorúit Tamási Áron sír­

jánál, Arany János szobránál pedig 

egyik versével és életének felidézésé­
vel emlékeztünk a 200 évvel ezelőtt 
született költőre. Felejthetetlen él­

mény volt magyarságunk megélésé­
ben, amikor a Hármas Keresztnél az 

érsekcsanádi hetedik osztályos lányok 

egy csokorban állva szavalták el Köl­

csey Ferenc Himnuszát.
Vittünk könyveket a zetelaki Általános 

Iskola könyvtárának, gyűjtöttünk ado­

mányokat a Csíksomlyói Gyermekott­

hon számára, ahol egy bő órát eltöltve 

bepillanthattunk hasonló korú gyer­

mekek mindennapjaiba, láthattuk, ho­
gyan élnek családként együtt, hogyan 
kötődnek az „otthonukhoz” és egy­

máshoz. Sütöttünk kürtös kalácsot, 
részt vettünk a kenyérsütés folyama­
taiban, ettünk máréfalvi túrós lepényt, 
festettünk székely motívumokkal dí­

szített hűtőmágnest, felmásztunk a 
Kőlik-barlanghoz, rendeztünk Arany 
János szavalóversenyt Zetelakán, él­

vezhettük az erdélyi vendégszerete­
tet, ízeket, és ez alatt az idő alatt iskolai 

osztályból az esti kvízjátékok, az éjsza­
kai beszélgetések, kártyázások hatá­

sára is közösséggé formálódtunk. 

Rengeteg élménnyel tértünk haza, lát­
tunk „csodákat”, melyek elkísérnek 
bennünket a mindennapokban, és re­

méljük, hogy a következő években az 
iskola további osztályai számára is lesz 

lehetőség ilyen kirándulásra.

Bálint Márta intézményvezető
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TÁNC Kozármisleny (május 20.), 

iDance Kupa Klubközi Táncver­

seny: Vidék Bálint-Béres Orsolya 
ifjúsági korosztályban E kategó­

riás standard táncokban 2., latin 

táncoknál 3. helyen végzett. 

Másnap az iDance Kupa Táncisko­

lások versenyén Kazy Zsigmond- 
Bobák Véda gyermek II. 

korcsoport standard 2., latin 5. he­

lyezést szerezte meg. Felkészítő: 
Orbán Ferencné táncpedagógus.

Aranyos páros

TÁNC Szlovákiában (Nyitrán) rendeztek felnőtt latin ranglista és pont­

szerző versenyt, amelyen a Sárosi Róbert-Oroszlán Dóra (Pro Art TSE 
és a Stúdió 2000 TSE) kettős is képviselte hazánkat. Az idén januártól 
együtt táncoló duó standard felnőtt C kategóriában (21 páros indult) 

aranyérmet nyert! Latin táncokban is megállták a helyüket, az ifi- fel­

nőtt ranglistán 25 páros közül a 13. helyet szerezték meg.

A Magyarországi Németek általános Műve­
lődési Központja Intézményfenntartó és 
Működtető Közalapítvány (székhely: 6500 
Baja, Duna u. 33.) beszámolója a 2016. évről 
A közalapítvány célja:

A Magyarországon élő német kisebbség okta­

tásával, kulturális életével kapcsolatos fenn­

tartói feladatok ellátása.
Általános művelődési központ létrehozásával biz­

tosítja a közoktatás terén elsősorban a magyaror­

szági német kisebbség részére a három éves 
kortól tizenkilenc éves korig a nemzetiségi neve­

lést, oktatást, óvoda, általános iskola, gimnáziumi, 
szakgimnáziumi oktatás, kollégiumi ellátás mellett. 

A 2016. évben a közalapítvány által fenntartott 
alábbi intézményei és annak tagintézményei:
- bajai székhelyű Magyarországi Németek Ál­

talános Művelődési Központja
- a kecskeméti Mercedes-Benz Német Általá­

nos Iskola és Gimnázium,
- a miskolci BOSCH Német Általános Iskola; 

Összesen 1.100 fő tanuló oktatását végezte. 

További feladata: az érettségire épülő szak­

gimnáziumi képzés, a német nevelésben és 

oktatásban részt vevő magyarországi peda­
gógusok képzési, továbbképzési feladatainak 

ellátása, továbbképzések, átképzések, vala­

mint nyelvvizsgáztatatás végzése.

A Közalapítvány jogi személy, adószáma: 

18353956-2-03

Kimutatás a cél szerinti juttatásokról:

Bevételek:
Normatív, kötött felhasználású állami támo­

gatásból, az Emberi Erőforrások Minisztériu­

mával fennálló köznevelési szerződés alapján, 

alapítói támogatásból, a Mercedes-Benz Ma­
nufacturing Hungary Kft, és a Bosch Csoport 

Miskolc támogatásaiból, adományaiból össze­
sen 1.391.386 e Ft működési célú bevétele szár­

mazott a közalapítványnak. 

Eredmény-kimutatáshoz, mérleghez kapcso­
lódó információk
Az összes bevétel 1.468.660 e Ft, ennek részlete­

zése a közhasznúsági, illetve vállalkozási tevé­
kenység bontásában: 1.448.398 e Ft 

20.262 e Ft

A közalapítvány tárgyévi eredménye: +56.787 e Ft. 

A tárgyévi közhasznú eredmény +47.897 e Ft, míg 

a tárgyévi vállalkozási eredmény +8.890 e Ft. 
Közhasznú célú működésre kapott támogatás, 

adomány: 1.448.281 e Ft.
Tárgyévi pályázati úton elnyert támogatások 

összesen 12.166 e Ft.
Pénzbeli adományok magánszemélyektől: 

1.124 e Ft.
A szervezetnek alaptevékenységéhez kapcso­

lódóan 1.400.501 e Ft költsége, ráfordítása ke­

letkezett.
A beszámoló mérlegfőösszege: 431.644 e Ft, 

a saját tőke 405.812 e Ft.
A közalapítvány vezető tisztségviselői e tevé­

kenységükért díjazást és egyéb juttatást nem 

kaptak.
A közalapítvány egyszerűsített beszámolója és 

közhasznúsági melléklete, valamint a könyv- 
vizsgálói jelentés a közalapítvány honlapján 
megtekinthető (http://www.mnamk.hu/koz- 
alapitvany).

Csontos Attila, a kuratórium elnöke
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Tanévzáró városi verseny
TORNA

KARATE Belgrádban, a nyílt szerb 

bajnokságon Vincze László több 
győztes mérkőzéssel beverekedte 

magát a döntőbe, ott azonban nem 

tudott kiállni, mert az elődöntőben 

megsérült. Ezüstérmet nyert. Berta 
Dávid teljesítményével is elégedett 
Kern Róbert mester, az újonc na­

gyon jó mérkőzéseket vívott. A dön­
tőbe jutásért kapott ki, fejbe rúgták. 

A bajaiak júniusban a nyílt osztrák 
bajnokságon indulnak, míg július 

első hétvégéjén Romániába utaz­
nak Világkupára.

SÁRKÁNYHAJÓ A Lágymányosi­

öbölben rendezték meg május 13- 

án a 9. Budapesti Sárkányhajó 
Fesztivált. A bajai csapat két kate­

góriában nevezett be, s mindkét 
távon az előkelő II. helyen végzett 
(Open Kupa 200 méter és Maraton 

Kupa 2000 méter). „Nagyon örül­

tünk az ezüst-érmeknek, sok fiata­

labb legénységgel induló csapatot 

magunk mögé utasítottunk”, 

mondta Odor Tibor. Folytatás jú­
nius elején Fadd-Domboriban, a 15. 

Magyar Sárkányhajó Bajnokságon!

Idén május 19-én tartották meg a 

városi tomaversenyt a Bajai Eötvös 
József Általános Iskolában. 12 csa­

pat, mintegy 60 diák mérte össze a 

tudását gerenda, szekrényugrás és 

talajtorna számokban. A verseny­

zőket, a felkészítő tanárokat és a 

szülőket dr. Kanizsai Mária, a főis­

kola pedagógusképző intézetének 

vezetője köszöntötte.

Borszéki Szabolcsné Gábris Virág, 
az Eötvös József Főiskola oktatója, 

egyben a diákok edzője azt 

mondta, sikerként könyvelhetik el, 

hogy sok tornászt sikerült mozgó­

sítani, minden korcsoportban in­
díthattak csapatot. A diákokat 

egyénileg és csapatban értékelték. 

„Szerencsére a város környéki te­
lepüléseken is sikerült megszólítani 

a kis tornászokat, így vegyes cso­
portok jelentkeztek, a létszám is 

magasabb volt a megszokottnál.” 

A versenyen Csubákné Besesek 
Andrea alpolgármestere is részt 
vett. „Nagyon örülünk, hogy egyre 

sokszínűbb a sport paletta a város­

ban. Sok kisgyerek választja a tor­

nát, gyönyörű a mozgásuk.”

A mostani volt a tanév záróversenye. 
A tervek szerint jövőre szintén több 

házi és városi versenyt szerveznek, 

sőt a megyeire is szeretnének to­
vábbjutni, mondták a szervezők. 

Lányok: 1. korcsoport I. Bajai Eötvös 
József Ált Isk. (Kapots Léda, Bocsa 

Réka, Angyal Mirella, Nagy Valentina, 
Takács Petra és Barabás Liliána) II. 

GYAXIDSE (Molnár Eszter, Rácz Vik­
tória, Szikra Jázmin, Czégényi Viola) 

III. Sugovica Sportiskola (Virág Esz­
ter, Koprivanecz Anna, Szabó Anna). 

Egyéni: I. Barabás Liliána (Eötvös) II. 
Kapots Léda és Nagy Valentina (Eöt­
vös) III. Takács Petra, Bocsa Réka és 

Czégényi Viola (Eötvös). 2. korcso­
port: I. Bajai Eötvös József Ált. Isk. 
(Geresdi Emese, Berencsi Kata, Eme- 

lize Emma, Hesz Borbála és Papp Re­

gina) II. GYAXI DSE (Csiszér Boróka, 

Csiszér Hanna, Lőrincz Emília, Módos 

Gréta, Vida Luca, Bartos Eszter, Rácz 

Dóra, Szamosi Milena, Parragi 
Csenge, Balázs Fanni) III. MNÁMK

(Hirmann Odett, Trunk Anna, Vörös 

Nádin, Tóth Eszter és a Bajai Szen- 
tistváni Ált. Iskolát képviselve Sámán 

Fruzsina) IV. Sugovica Sportiskola 
(Égi Vivien, Katos Nóra, Magdali 

Nóra Napsugár). Egyéni: I. Papp Re­
gina (Eötvös) II. Hesz Borbála (Eöt­
vös) III. Geresdi Emese (Eötvös). 3-4. 

korcsoport: I. GYAXI DSE (Kristán 

Hanna, Béres Orsolya, Perger Ivett és 

Szabó Tamara) II. Bajai Eötvös József 
Ált Isk. (Kollár Fanni, Zórity Zsanett, 

Matula Tamara, Marusa Jázmin) III. 
Sugovica Sportiskola (Horváth Vik­
tória, Horváth Lilla, Bakonyi Dóra). 

Egyéni: I. Szabó Tamara (GYAXI DSE) 
II. Perger Ivett (GYAXI DSE) III. Ma­
rusa Jázmin (Eötvös).

Fiúk, 1. korcsoport I. Sugovica Sport­
iskola (Czigány Zente, Ágoston Mar­

cell, Goda Gergő, Szabó Gergely, 

Szabó Erik, Huzsvay Gergő). Egyéni: 
I. Szabó Gergely (Sugovica DSE) II. 
Szabó Erik (Sugovica Sportiskolái Ált. 

Isk.) III. Huzsvay Gergő (Sugovica 
Sportiskolái Ált. Isk.). 3-4. korcsoport 
I. Sugovica Sportiskola (Dömény 
Örs, Horváth Márk, Ágoston Márk). 

Egyéni: I. Dömény Örs (Sugovica 

DSE) II. Horváth Márk (Sugovica 
Sportiskolái Ált. Isk.) III. Ágoston 

Márk (Sugovica Sportiskolái Ált. Isk.) 
A Bajai Eötvös József Ált. Isk. és a 

GYAXI DSE tornászainak edzői, va­
lamint az MNÁMK csapatának fel­

készítői: B. Sz. Gábris Virág és 
Kovácsné Vida Magdolna. A Su­
govica Sportiskola csapatainak 

edzője Szabó Attila.

K.tnrvT í

Szépen csillogó ezüst

TRIATLON Ázsiai körúton járt Fal- 
dum Gábor, a Mogyi SE olimpikonja. 
Kínában, a Világkupán az elődöntőt 

sprint távon rendezték, 2. helyen 
kvalifikálta magát a döntőbe. A na­

gyon gyors szupersprint futamban 
400 méter úszás, 10 km kerékpár és 
2,5 km futás szerepelt. Faldum 

Gábor a 8. helyen végzett.

Japánban, a világbajnoki sorozat ak­
tuális állomásán szakadó esőben 

zajlott a futam. A bajai sportoló 

élete legjobb világbajnoki eredmé­

nyét szállítva 10. lett. Ezt a versenyt 

már Bajai Péter vezetőedző is a 
helyszínről követte figyelemmel.
A következő nemzetközi verseny jú­

nius közepén, Angliában lesz.

TRIATLON A klubcsapat országos 

bajnoksága volt az első hazai verseny 
idén a Mogyi SE sportolói számára. 

Minden korcsoportban erős csapa­
tokat állítottak ki Tiszaújvárosban, 

mondta el Bajai Péter vezetőedző. A 

legnagyobb figyelem az elit férfi csa­

patok versengését övezte. A bajaiak 

kénytelenek voltak nélkülözni leg- 

jobbjukat, Faldum Gábor kisebb sé­

rülés miatt nem állt rendelkezésre. A 

többiek viszont kitettek magukért, a 
házigazdák mögött a második he­

lyen zártak. Bajai Péter: „ATiszaújvá- 

ros erősebb, öt fővel állt ki. Nálunk

csak három versenyző indult: Czi­
gány András, Király István és Flander 
Márton. így is nagy küzdés volt.” Az 

utánpótlás is remekül teljesített, több 

értékes dobogós és pontszerző he­

lyet zsebeltek be a bajaiak. BAJAI TV
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Balaton: csak egy kör
FUTÁS Tizenegyedik alkalommal 

rendezték meg az Ultrabalaton futó­

versenyt. A magyar tengert egyéni­

leg és váltóban is körbe lehetett 
futni. Közép-Európa leghosszabb fu­
tóversenyén (több mint 220 km) a 

változatos domborzat és a kiszámít­

hatatlan időjárás miatt különösen 

nehéz feladatuk van a nevezőknek, 

akik között idén több bajai futó is 

volt. A legjobb eredményt Huzsvay 
Edit érte el, aki egyéniben a hölgyek 
között a második helyen ért célba, 25 

óra 45 perces időeredménnyel. Aba-

jaiak közül szintén egyéniben teljesí­
tette a távot a Mogyi SE kiválósága, 

Kolluti Margit, valamint a férfiaknál 
Schulcz Gábor és Surján Gergely. 
Rajtuk kívül a FuTeam több a váltója 
is célba ért (az egyik tagja volt Szőcs 

Erika, a Baja Marketing Kft. munka­

társa, neki külön is gratulálunk). Kuri- 
tár Zoltán, a FuTeam SE vezetője: 
„Nagyon büszke vagyok a csapatra, 
több mint ötvenen indultunk.”

A futók véleménye szerint a vasár­

nap hajnali vihar jelentette a legna­

gyobb akadályt. BAJAI TV

LABDARÚGÁS Jelesre vizsgázott a 

Labdarúgás Utánpótlásáért Alapít­

vány és szakmai stábja, bizonyítva, 

hogy jól döntött az MLSZ, amikor a 
LUA Baját nevezte ki a Kecskeméti 

Régió egyik alközpontjának. A Vas­
vári utcai sporttelepen és a Petöfi-szi- 

geti Rónai pályán Uy-Ug-es 
Alközponti Bozsik fesztivált szervez­
tek. A három csoporthoz (János­

halmi FC, Kalocsai Méhecskék, a LUA 
Baja) tartozó 21 egyesület színeiben 

több mint 250 gyermek rúgta a bőrt. 

A közös Bozsik-fesztivál egyik fontos 
célja volt, hogy munka közben job­

ban megismerjék az egyesületeket 
és az edzőket, valamint felmérjék a 

gyerekek tudását. Feltérképezték, 

kik lesznek azok a játékosok, akik 

szeptembertől a bajai alközpontban

részt vesznek a közös edzéseken. A 
fesztivál jól szolgálta a gyerekek fej­

lődését, remek reklámja volt a ma­

gyar gyermek labdarúgásnak, derül 
ki a LUÁ tájékoztatásából.

Áz edzők folyamatosan képzik magu­

kat. A LUA szakmai vezetője, Goretich 
Krisztián, valamint Kurucz János és 
Kemyá Tibor Kecskeméten részt vett 

a Coerver Coaching képzésén. Meg­
tapasztalták, hogy a világ vezető 

egyesületei milyen módszerekkel 
képzik a jövő futballistáit. A Coerver 

képzés nagyon fontos alapja a mai 

labdarúgásnak, segítségével jobb, 

ügyesebb, gyorsabb, kreatívabb játé­
kosokat képeznek. A konferencia elő­

adásait és szakmai gyakorlatait 

Gordon Craig, a Coerver Skócia és 

Portugália igazgatója tartotta.

■ Wk

Türelem, kitartás, összefogás

PPNfcií

NEMESNÁDUDVAR Több évtizedes 

álom valósulhat meg. TAO-s pályázat 

révén hamarosan megkezdődik a ré­

góta áhított sportcsarnok építése az 
általános iskola udvarán, jelentették 
be május 25-én, elhelyezve a létesít­

mény alapkövét és az időkapszulát. 
Dr. Kovács István polgármester el­

mondta: a 300 millió forintos beru­
házás tervezését egy éve kezdték el. 

A helyi Női Kézilabda és Szabadidő- 

sport Egyesület különösen szorgal­

mazta a fejlesztést, de mellé álltak a 

vállalkozók (élen járt Délity József), a 

Magyar Kézilabda Szövetség és Ko­
csis Máté elnök, valamint Zsigó Ró­

bert államtitkár, a térség országgyű­
lési képviselője, aki az önrész meg­

szerzésében is segített. A tervek 

szerint egy év múlva már használ­

hatják a diákok az új létesítményt.

A mai nap a türelemről, a kitartásról és 

az összefogásról szól, emelte ki Zsigó 
Róbert Felidézte: a tavaly januári bajai 
sváb bálon találkozott a törekvéssel, 

amikor nemesnádudvari vállalkozók 

társasági adójukat ajánlottákfel sport­

csarnok építésére. November végén 
az önrész is elérhetővé vált a kor­

mánynak köszönhetően. - Mindenki 

munkája kellett ahhoz, hogy eljussunk 
az alapkő letételéig. Hamarosan isko­

lások és sportolók használhatják az új 

sportcsarnokot - mondta a honatya, 
kiemelve, hogy Nemesnádudvar a vá­

lasztókerülete egyik legdinamikusab­

ban fejlődő települése.

A kézilabda egyesület vezetője, Pleiné 
Simon Zsuzsanna ismertette a szerve­

zet kialakulását, működését, eredmé­

nyeit. Mint mondta, nagyon várják, 
hogy végre hazai pályán játszhassanak, 

és saját versenyeket szervezhessenek. 

Az általános iskola igazgatója, Vígné 
Fogl Mária szintén kiemelte: a ne­
mesnádudvari diákok évek óta kie­

melkedő sporteredményeket érnek 
el. Nagy izgalommal várják a csarnok 

megépülését, lerajzolták, milyennek 

képzelik el a majdani testnevelés órá­
ikat az új létesítményben. Az alkotá­

sokat kiállították az ünnepi alkalomra 

a látványtervekkel együtt.
A látványterv és az alaprajz - a képvi­

selő-testület és a tanulók névsorával, 

továbbá egy emléklappal együtt - 
bekerült az időkapszulába, melyet el­
helyeztek az alapkő mellett. Ünnepi 

műsorral az általános iskola német 

énekkara és tánckara, valamint Szin- 
nai Lili 5. osztályos diák készült.

SÁNDOR BOGLÁRKA

BIRKÓZÁS Zalaegerszegen 160 

birkózó részvételével rendezték 

meg május 13-án a Diák ll-es kötött­

fogású országos bajnokságot. A 

Mogyi Bajai Birkózó Club három ver­

senyzője a területi versenyeket meg­

nyerve jutott az országos döntőbe. 

Eredmények: Gregus Barnabás (46 

kg) 5. hely, Novák Norbert (29 kg) 8. 

hely, Szőke András (38 kg) 14. hely. 
Budapesten május 21-én rendezték 

meg a felnőtt szabadfogású orszá­

gos bajnokság. Krizsán Milán (86 kg) 

erőnyerőként kezdett. A legjobb 16 
között Ubrankovicsot (Vasas) verte 

technikai tussal, a 4 közé jutásért 
Rögler (ESMTK) ellen nyert 13-9 re. 

Az elődöntőben a VB és EB bronzér­

mes, olimpikon Veréb Istvántól, majd 
a bronzmérkőzésen az EB bronzzal 

rendelkező Nagy Mihálytól kapott ki, 

így az 5. helyen végzett.

Horváth Mónika (53 kg) 8. helyen 
végzett. Püspöki Patrik vállsérülése 

miatt nem indulhatott.

Krizsán
Milán
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Kitáncolták a májusfát

BÁTMONOSTOR Hagyományos májusfa-kitáncolást tar- táncolták. A tánc végén a legények kiásták a fát, amit a 

tótták május 20-án, szombaton. A népviseletbe öltözött házigazdák pogácsával, üdítővel köszöntek meg.
fiatalok a lányos házaknál májusfát állítottak, majd ki- KÉR ÉS SZÖVEG: MOHAI SAROLTA

Ráérősen
JEGYZET Rábólintott, mert ráért, 

Ráhel időmilliomos volt, és Csenge 
napján mindig koccintott mindenki­

vel. A pohár, vele a tartalom gyakorta 

változott, ahogy az ünneplő mosolyt 
villantó személyek sora is. Csak a főhős 

maradt konstans, mert ezen a napon 
Ráhel mindig ráért. Milliomos volt.

Géczy Zsolt

VÍZÁLLÁS Kánikula van, a Súgó 

strandja homokos és egyre több zá­

tony bukkan elő a Dunán. A vízszint 
Bajánál 300 centiméter alá került. A 
víz hőmérséklete május 31-én reggel 
19,8 fokos volt a bajai szakaszon.

_
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2017 AUGUSZTUS 19. S2Ű BAJA, SZENTHÁROMSÁG TÉR - 20.30 ÓRA

JANII KATA . SZULÄK ANDREA . PEILER ANNA NADAS! VERONIKA : KATONA KLAUDIA 
MÉSZÁROS ARPAO ZSOLT SASVARI SÁNDOR SERBAN ATTILA GYÖRGY ROZSA SÁNDOR LAKI PETER
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A BUDAPESTI OPERI II SZÍNHÁZ ÉS A BAJA MARKI TT N G

BEMUTATJA

AUGUSZTUS 26. FENTEK 20.30 
AUGUSZTUS 26. SZOMBAT 20 30 
BAJA. SZENTHÁROMSÁG TÉR

W

PELLER KÁROLY PELLER ANNA
RENDEZŐ:VEREBES ISTVÁN

INFORMÁCIÓ ES JEGYVÁSÁRLÁS
BÁCSKÁI KULTÚRPALOTA (BAJA. SZENTHÁROMSÁG TÉR 3 ) TEL 79/321-341.

T0URINF0RM IRODA (BAJA. SZENTHÁROMSÁG TER 11.1 TEL 79/420 792 VALAMINT AZ INTERTICKET ORSZÁGOS HAL0ZATABAN 
ONLINE JEGYVÁSÁRLÁS WWW BAJAISZABAOTERI HU


